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Окрім тисяч смертей та руйнування важливої інф-
раструктури, Україну може роками переслідувати ще 
одна, не менш важка криза, пов’язана із вторгненням 
росії: екологічна.

За даними Держекоінспекції України, за росія зав-
дала збитків на суму понад 55 млрд гривень внаслідок 
техногенного забруднення, засмічення вод та самовіль-
ного користування водними ресурсами.

Вплив війни на водні ресурси проникає в усі секто-
ри економіки та вже давно перетнув національні кордо-
ни. Водозабір в Україні скоротився, а скиди забрудне-
них зворотних вод зросли. Понад 6 мільйонів українців 
мають проблеми з доступом до питної води через вій-
ну. Від браку води для санітарних та гігієнічних потреб 
потерпають 13,6 мільйонів жителів України. Найбільш 
вразливими до зменшення запасів води є південні та 
східні області України. Це ж, у неофіційній розмові 
підтверджують і військові, які боронять країну на До-
нецькому напрямку:

«Уже давно маємо проблеми із питною водою. Повер-
таючись із короткострокових відпусток, бійці завжди 
везуть із собою певний запас на перший час. Так і вижи-
ваємо. А нещодавно, від вищого керівництва отримали 
наказ готуватися до створення запасів води у погребах 
та термосах. Збираємо тару під питну воду, визначаємо 
місця для тривалого зберігання. Одним словом, напе-
ред потрібно готуватися до гіршого сценарію».

До війни водопостачання більшості регіонів на сході 
України не було незалежним, а здійснювалося переваж-
но завдяки воді з Дніпра, системі водосховищ і каналів, 
що відомі під назвою Дніпро-Донбас. Ми мали справу з 
практично не диверсифікованим джерелом водопоста-
чання питної води, для потреб промисловості і агросек-
тору. Під час війни на Донбасі канал Дніпро-Донбас та 
локальні системи водопостачання і водовідведення під-
давалися обстрілам, спостерігалися значні втрати води, 
її забруднення та погіршення якості.

З початком повномасштабного вторгнення ситуація 
загострилася. Ще у минулому році, на Оскільському 
водосховищі, що на Харківщині, внаслідок руйнування 
гідровузла вивільнилося 355,5 млн м куб води. Ця вода 
потрапила спочатку в річку Оскіл, а потім – до Сівер-
ського Донця. Оскільське водосховище постачало воду 
для забезпечення переважної більшості населення Лу-
ганської та Донецької областей. Зараз ситуація там є 
критичною. Зокрема, через відсутність водопостачан-
ня існує загроза розвитку інфекційних хвороб, які ма-
ють властивість поширюватися.  

Проблем із постачанням питної води додалося і після 
росій ського теракту на Каховській  ГЕС. Наслідки під-
риву ГЕС відчують найближчим часом чотири облас-
ті, де рівень води знижується до меж «мертвої точки» 
- страждатиме від проблеми водопостачання Дніпро-
петровська область, Запорізька, Херсонська та Мико-
лаївська. Тому, мешканці інших областей України, де 
не відчувається проблема із водопостачанням, і Пол-
тавщина у тому числі, повинні більш дбайливо стави-
тись до питної води (наприклад, обмежити полив при-
садибних ділянок, який так полюбляють гадячани та 
мешканці інших громад). 

Крім цього, лікарі та екологи наголошують на біоло-
гічній  небезпеці, яку несе за собою підрив Каховсько-
ї  ГЕС. Адже у воді опинилося десятки цвинтарів, філь-
трацій них полів, сміттєзвалищ, вигрібних і стокових 
ям, полів, які обробляли нітратними добривами, які 
можуть викликати не тільки спалахи кишкових інфек-
цій , але й  ботулізм, гепатити, холеру та навіть сибір-
ську виразку.

На сьогодні зібрано май же 90 груп спостережень, які 
роблять проби та контролюють якість води. І на жаль, 
вже знаходять перші відхилення, зокрема у річці Інгу-
лець, що на Миколаї вщині. У воді зафіксовано значне 
перевищення допустимого рівня завислих речовин, а 
також підвищені показники на амоній ний  азот, нітри-
ти, хлориди та залізо. Окрім цього, у річці Інгулець та у 
Дніпро-Бузькому лимані виділено холероподібний ві-
бріон (який є маркером можливої наявності холерно-
го вібріону) та значне перевищення норм лактозо-по-
зитивної кишкової палички (при нормі 5000 од. у р. 
Інгулець виявили 240000000 од.).

Через перевищення певних показників води у Дніпрі, 
у всій акваторії нижче Каховської дамби заборонили 
купатися чи виловлювати рибу. У той же час, екологи 
радять поберегтися і утриматися від купання і у інших 
областях, акваторії річок яких знаходяться вище. Пе-
ревищення показників, нажаль, фіксують і на Полтав-
щині - на двох кременчуцьких пляжах у річках Дніпро 
та Сухий Тагамлик виявили перевищення рівня киш-
кової палички у 26 разів. Купатися на пляжах не забо-
ронили, але рекомендували обмежити. 

І хоч на Гадяччині, поки що, не фіксують перевищен-
ня показників якості води, все ж, задля вашої безпеки, 
радимо також утриматися від купання, особливо дітям. 
Не відомо, яку небезпеку сьогодні може приховувати у 
собі річкова вода.

Оксана Кириченко

БЕРЕЖІТЬ ВОДУ – 
ДАЛІ БУДЕ ГІРШЕ
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Ринок землі працює вже майже 
2 роки. Земельні паї що раніше 
мали багато обмежень, як то 
вирощуй сам, чи здай в оренду 
аграрію, зараз дають значно 
більше можливостей своїм 
власникам. Головне - це те, 
що тепер землю можна вільно 
продати і отримати значну суму 
грошей від своєї власності. 
Як бути далі зі своєю ділянкою 
- особиста справа кожного. 
Та не залежно вирішили ви 
продати землю, самостійно 
господарювати чи здавати в 
оренду, ви маєте бути добре 
обізнаним про своє майно, 
свої можливості і лише потім 
приймати важливі рішення. 
У цій статті ми зібрали і наведемо 
нижче ключові поради для 
власників земельних ділянок: 
які мають бути документи, на що 
слід звертати увагу при оренді, 
які є варіанти продажу і як не 
продешевити.

Лад із документами
У кожної ділянки має бути свій уні-

кальний кадастровий номер. Якщо ка-
дастровий номер відсутній, то її не 
можна офіційно ані здати в оренду, ані 
продати. Перевірити кадастровий номер 
можна у державному акті на землю, сві-
доцтві про право власності на нерухо-
ме майно або у витязі з Державного ре-
єстру речових прав на нерухоме майно. 
Якщо раптом ваша ділянка не має када-
стрового номеру, слід звернутися до ор-
гану Держгеокадастру, сертифікованої 
землевпорядної організації, яка має роз-
робити технічну документацію по вста-
новленню меж ділянки. І вже на підста-
ві цієї документації зареєструє земельну 
ділянку в кадастрі.

Якщо з кадастровим номером все в га-
разд, перевіряємо документи на право 
власності. 

Документи на землю, які видавалися 
в Україні власникам паїв:

З 1992 по 2012 рік - Державний акт 
на право власності на земельну ділянку.

З 2013-2015 - Свідоцтво про реєстра-
цію права власності на нерухоме майно 
і витяг з Державного реєстру речових 
прав на нерухоме майно.

З 2016 року і дотепер за результата-
ми реєстрації права на земельну ділян-
ку видається тільки витяг з Державно-
го реєстру речових прав на нерухоме 
майно. Свідоцтво про реєстрацію пра-
ва власності на земельну ділянку біль-
ше не надається.

Якщо витягу з Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно не має, 
його можна замовити. Для цього потріб-
но звернутися до Державного реєстра-
тора, найближчого Центру надання ад-
міністративних послуг (ЦНАП) або до 
нотаріуса. При собі потрібно мати до-
кументи, що ідентифікують власника 
(паспорт та ІПН). Потрібно також буде 
сплатити адміністративний збір за по-
слугу - 60 грн.

Можуть бути і інші документи, які 

підтверджують право власності на зем-
лю, такі як договір купівлі-продажу, да-
рування, свідоцтво про спадщину, тощо. 
Але ті що ми перелічили - основні і зу-
стрічаються найчастіше.

Якщо ділянка перебуває в оренді - то 
має бути відповідний договір. Краще 
щоб він також був в оригіналі і на ру-
ках. В разі втрати договору, можна звер-
нутися до орендаря за дублікатом, або 
уточнити інформацію у Держреєстра-
тора. По цьому питанню вам також до-
поможуть в ЦНАПі. 

Коли ви зібрали й перевірили всі не-
обхідні документи на пай, можна на-
далі вирішувати долю своєї земельної 
ділянки.

Що варто взяти до уваги,  
якщо вирішили продати
Існує думка, що якщо ділянка в оренді 

- її неможливо продати, доки не завер-
шиться термін дії такого договору.  На-
справді це не так. Незалежно від того, 
в оренді земля чи ні,  її можна продати. 
Просто умови оренди з агрокомпанією 
чи фермером перейдуть на нового влас-
ника. Зараз ринок набирає обертів, зро-
стає конкуренція як і кількість варіан-
тів для вигідного продажу, розглянемо 
основні з них.

Продати орендарю. На перший по-
гляд це найпростіший варіант, бо одра-
зу вирішується питання із переважним 
правом орендаря. І насправді багато 
хто з власників так і вчиняє. Але є ню-
анс: до 2024 року юридичним особам 
заборонено купувати паї. Тобто, якщо 
орендар зацікавлений у придбанні ва-

шої ділянки, він мусить знайти фізич-
ну особу, готову представляти його ін-
тереси і оформити пай на себе. Це може 
зайняти певний час.

Запропонувати знайомим. Гарний ва-
ріант швидкого пошуку покупця, якщо 
в оточенні є зацікавлені особи. Голов-
не - знайти кваліфікованого нотаріуса, 
який спеціалізується на земельних уго-
дах, підготує необхідні документи, пові-
домить орендаря про ваш намір прода-
ти ділянку. Важливо, щоб орендар був 
не проти.

Розмістити оголошення в інтернеті. 
Якщо серед ваших знайомих не знайш-
лося бажаючих придбати землю, ви мо-
жете шукати покупців на сайтах оголо-
шень. В цьому випадку можна отримати 
кращу ціну за рахунок інформування 
більшого кола людей. Якщо є пробле-
ми з інтернетом, можна попросити ко-
гось із друзів/знайомих про допомогу. 
Як і в попередньому варіанті - ви маєте 
дотриматися процедури повідомлення 
орендаря, бо він за Законом має пере-
важне право на купівлю вашої ділянки. 
Зазвичай в такому варіанті і продавець 
і покупець мало знаються на юридич-
них аспектах, тому знову повертаємося 
до ключової ролі нотаріуса в оформле-
ні і перевірці документів по угоді. В ого-
лошенні важливо вказати ринкову ціну 
на пай: якщо ваша пропозиція буде сут-
тєво вища за інші, то і на покупця дове-
деться чекати досить довго.

Продати через посередника. Якщо 
вас стримує складність процедур, само-
стійний пошук покупця, оцінка землі, 
оформлення угоди - варто скористати-

ся послугами посередника. Він вже має 
базу потенційних покупців, налагоджені 
зв’язки з орендарями, контакти нотарі-
усів, які знаються на земельному праві. 
Це людина, яка фактично за руку змо-
же провести вас через всі етапи  оформ-
лення угоди з мінімальними витратами 
часу з вашого боку. В роботі з посеред-
ником важлива його репутація. Не по-
лініться зібрати більше інформації про 
компанію, яка пропонує дані послуги: 
розпитайте в знайомих, пошукайте від-
гуки в інтернеті.

Щоб точно зрозуміти що вигідно саме 
для вас - потрібно порівняти усі варіан-
ти. Думайте, аналізуйте, не соромтеся 
спитатися поради в людей, які вже ма-
ють досвід в подібних справах. Ваше рі-
шення має бути зваженим. 

Як не продешевити?
До відкриття ринку єдиним орієнти-

ро м вартості землі була НГО (норма-
тивно-грошова оцінка). На жаль, вона 
досить часто не відповідає реально-
му стану справ. Часи змінилися, кіль-
кість угод на ринку росте і зараз рин-
кова ціна - це вже баланс інтересів 
продавця і покупця. 
Щоб приблизно зорієнтуватися, ви 

можете подивитись вартість паїв по ва-
шому регіону на сайтах оголошень в 
інтернеті.

Зважайте , що на реальну справедливу 
вартість впливає багато факторів. Деякі 
з них ви ніяк змінити не можете: якість 
ґрунту, рельєф, кліматична зона, наяв-
ність інженерних споруд, встановлених 
зон з обмеженнями тощо. А от на інші - 
ви маєте прямий вплив. Так наприклад, 
договір оренди на 30 років одразу змен-
шить привабливість вашої ділянки в 
очах потенційного покупця і навпаки, 
якщо він завершується через 3-4-5 ро-
ків - це може додати у вартості. Або ж 
оренда отримана наперед за 5-10 років 
також може вплинути на ціну не най-
кращим чином. Такий пай навряд чи за-
цікавить продавця, якщо він не буде от-
римувати з нього орендного доходу ще 
кілька років.

Замість висновків - 3 простих 
кроки, що точно збережуть вам 
час і нерви в майбутньому
1) Перевірте документи на землю: на-

явність кадастрового номеру, документ 
на право власності, договір оренди. У 
вас мають бути всі оригінали на руках.

2) Якщо підходить час укладати/пе-
реукладати договір оренди слід уважно 
ставитися до терміну і умов: чим мен-
ший термін тим дорожче ділянка. Ви-
плачена наперед оренда може відляка-
ти майбутніх покупців.

3) Якщо ви вирішили продати зем-
лю, не поспішайте приставати на пер-
шу ліпшу пропозицію. Оцініть декіль-
ка варіантів. Зважайте на такі фактори 
як час, прозорість угоди, репутація по-
середників, ціна і як швидко ви отри-
маєте гроші.

Будьте розумними. Нехай ваша зе-
мельна власність дасть нові можливо-
сті у вашому житті!

ВІД КОМАНДИ ТВОЄ КОЛО

ЕКСПЕРТНІ ПОРАДИ  
ДЛЯ ВЛАСНИКІВ ПАЇВ

Р

Твоє Коло - професіонали на ринку землі. Наша команда вже більше 14 років 
працює в сфері земельних відносин, допомагає покупцям і власникам землі 
знаходити одне одного, агрокомпаніям — зберігати земельні банки.

Наша мережа складається із 17 регіональних офісів у Сумській, Чернігівській, 
Житомирській, Хмельницькій, Полтавській, Тернопільській, Рівненській і 
Вінницькій областях.

Чому варто звернутися:
детальна перевірка ділянки та підготовка необхідних документів
повний юридичний супровід 
пошук нотаріуса та організація угоди 
велика база інвесторів, що дозволяє швидко знайти покупця 
вчасні виплати та справедлива вартість
У Полтавській області ми працюємо в таких районах: Лубенському, 

Миргородському та Полтавському районах.
Якщо ви бажаєте продати свою землю сільгосппризначення - ви можете 

завітати до одного з наших регіональних центрів за адресами:
м. Гадяч, вул. Гетьманська, буд. 18
Якщо ви бажаєте продати свою землю сільгосппризначення - ви можете 

зателефонувати за консультацією до нашого контакт-центру +38 067 658 92 87
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ПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ Небайдужі мешканці Гадяцької громади долучи-

лися до збору гуманітарної допомоги для постраж-
далих жителів Херсонщини. Гадячани приносили: 
засоби особистої гігієни, воду, крупи та макаронні 
вироби, одноразовий посуд, одяг, корм для тварин, 
чоботи гумові, відра, мішки для сміття, постільну 
білизну, дитяче харчування, підгузки, рушники, 
ліки та інше. 13 червня, зібрану допомогу доста-
вили до відділу забезпечення гуманітарною допо-
могою Полтавського обласного центру соціаль-
них служб. 

******
У Сергіївській  громаді стартувала деколонізація 

топонімії. З ініціативи Полтавського офісу Україн-
ського інституту національної пам’яті та згідно з рі-
шенням виконкому сільської ради створено комі-
сію з перейменування назв об’єктів топонімії. Цей 
дорадчо-консультативний орган покликаний спри-
яти ліквідації нав’язаних російських імперських 
маркерів та очищенню публічного простору цих 
громад від назв вулиць, провулків, площ, які про-
пагують та символізують радянський союз або ро-
сію. Також затверджені Положення та персональ-
ний склад комісій.

******
Загальна кількість біженців у всьому світі пере-

вищила 110 мільйонів людей, з них щонайменше 
5,7 мільйона — українці. Крім того, нову хвилю бі-
женців у світі спровокував воєнний конфлікт у Су-
дані. Німеччина стала країною ЄС, яка прийняла 
найбільшу кількість біженців у 2022 році – 2,1 міль-
йона. Польща та Чехія посіли друге та третє місця.

******
ЗСУ довіряють 93% опитаних, добровольчим 

загонам – 86%, Нацгвардії – 83%, рятувальни-
кам – 80%, прикордонникам – 79%, Міністерству 
оборони - 75% респондентів. Президенту Украї-
ни довіряють 83%, волонтерам – 82%.  Довіра до 
СБУ становить 66%.  Це більше, ніж довіра до гро-
мадських організацій (61%), церкви (61%), поліції 
(59%), НАБУ (30%), НАЗК (26%), прокуратури 
(26%) та інших, - опитування Центру Разумкова.

******
В Сергіївці на дитячому майданчику встановили 

батут. Він розрахований на 180 кг навантаження. 
На майданчику встановлено камеру відеоспосте-
реження, для запобігання вандалізму.

******
На Полтавщині розширять перелік ліків, які 

можна отримати за рецептом безкоштовно. З ве-
ресня до програми «Доступні ліки» увійдуть зне-
болювальні для паліативних хворих.

******
Приватбанк уже цього місяця поновить послугу 

приймання готівкових доларів та євро у терміна-
лах. Послуга знову стане доступною з 22 червня, 
повідомила пресслужба фінустанови.

******
Прем’єра стрічки «Це рашівський театр» відбу-

лася на початку червня. У фільмі розповідають про 
акторів, режисерів та драматургинь, які працюють 
в театрі над постановками. Розповіді учасників до-
повнили уривками з вистав та спогадами митців. 
Робота над фільмом тривала пів року. Про робо-
ту театрального гуртка у селі згадується ще на по-
чатку ХХ століття, а з 1995 року театр має звання 
Народного аматорського колективу. Про це ЗМІ-
СТу розповіла авторка та режисерка фільму Юлія 
Кобізька.

******
Понад 100 поліцейських Із Полтавщини продов-

жують надавати допомогу громадянам в підтопле-
них населених пунктах Херсонщини.

****** 
На апаратній нараді директор обласного Депар-

таменту з питань оборонної роботи та цивільно-
го захисту Олександр Чалий доповідав, що наразі 
розроблена проєктна документація для встанов-
лення місцевої автоматизованої системи централь-
ного сповіщення у Великобудищанській, Сергіїв-
ській, Петрівсько-Роменської сільських громадах. 
Встановлення нових систем оповіщення відбува-
тиметься за співфінансування з обласного та міс-
цевих бюджетів. Також розповів про кількість го-
тових та не підготовлених споруд в області, які 
призначені для захисту населення під час повітря-
них тривог. Їх перевірку почали з початку червня. 
За результатами обстежень у Миргородському ра-
йоні зі 538 споруд — 98 непідготовлені. Мабуть про 
Гадяч.

Скорботна книга пам’яті загиблих ВОЇНІВ – ГА-
ДЯЧАН має ще один запис. Внаслідок стрілецького 
обстрілу населеного пункту Авдіївка Донецької об-
ласті, 14 червня 2023 року, загинув гадячанин, солдат 
110-ї окремої механізованої бригади

АНАТОЛІЙ ВАСИЛЬОВИЧ ЛИСАК 
1970 року народження.
Залишався відданим присязі на вірність україн-

ському народу і віддав своє життя в бою за Україну.

15 червня, виконуючи бойове завдання загинув 
підполковник 

ВАДИМ МИКОЛАЙОВИЧ ШЕВЧЕНКО
1976 року народження. Похований у селі Сватки

16 червня, під час виконання бойового завдання 
у селі Мар’їнка, Донецької області, загинув солдат

РУСЛАН АНАТОЛІЙОВИЧ ІЩЕНКО
Житель села Березова Лука Петрівсько – Ромен-

ської громади, 1990 року народження.

Щирі співчуття рідним та близьким. Вічна пам’ять 
Героям!

Повідомив перший відділ Миргородського РТЦК та СП

Оксана Панасенко:

Для швидкого виконання бойових завдань, під-
розділу, у якому служить мій чоловік Ігор Пана-
сенко, потрібен позашляховик. Відкриваємо збір. 
Необхідна сума 200000 грн.

Карта ПриватБанк 5169 3600 
2237 4932 ( отримувач Оксана 
Володимирівна Панасенко).

Оксана Ващенко:
Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор 

для підрозділу, у якому служить мій чоловік Дми-
тро Ващенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

Оксана Денисенко: 
Друзі, родичі, знайомі і просто не байдужі 

люди. Щиро прошу вас про допомогу! Терміно-
во! Мій брат, Богдан Денисенко, разом із своїми 
побратимами з 72 бригади потребують теплові-
зор HikMikro gryphon GN35L. Вартість 96 000 грн. 
Допоможемо нашим воїнам нас захистити. Буде-
мо вдячні за кожну гривню!

Мono: 5375411206218757

Олеся Пригода:
Друзі, знайомі і просто небайдужі громадяни! 

Для виконання бойових завдань в гарячій точ-
ці нашої країни підрозділу 3 штурмова брига-
да «Азов» де служить мій брат гадячанин Юрій 
Кирса потрібен позашляховик. Прошу вашої 
допомоги! 

Номер карти брата 5168745131083476.

Марина Епіфанова:
Підрозділу в якому знаходиться мій чоловік по-

трібне авто! На Донецький напрямок, підрозділу 
ППО, для забезпечення виконання бойових за-
вдань, терміново потрібен пікап або джип. Орі-
єнтовна сума збору 240 тисяч гривень! Будемо 
вдячні за допомогу у зборі коштів та поширенні 
інформації. Разом переможемо!

Карта Приватбанк 4149 4991 5814 2404 
(отримувач Сергій Васильович Даніленко).

Марія Міщенко:
Мій чоловік, Сергій Міщенко, який з першого 

дня війни добровільно приєднався до лав ЗСУ, за-
раз потребує допомоги. Він служить в 32 механі-
зованій бригаді, 1-го механізованого батальйону 
та має потребу в автомобілі. Перший автомобіль 
Citroen Berlingo який було придбано за кошти 
батьків Сергія, нажаль, не справляється з наван-
таженням. Тому, для виконання бойових завдань, 
потрібен повнопривідне авто. 

Автомобіль вже знайшли. Частково маємо кош-
ти, але цього не вистачає. Повна вартість 120 000 
грн, власні кошти 30 тисяч гривень, потрібно ще 
90 000 грн. Прошу кожного долучитися до збору.

Номер банки Моно: 5375411206333507

Віталіна Пинчук:
Збір на DJI Mavic 3 і DJI Mavic 3T та додаткові 

акумулятори до них для 72 Бригади!
Нашим захисникам у Вугледарі потрібні дро-

ни для розвідувальних операцій та виконання 
бойових завдань. Ціль - зібрати 370 000 грн на 
придбання двох дронів, один з яких обладнаний 
тепловізором, що допоможе хлопцям працювати 
у темний час доби.

Збір проводимо спільно з волонтеркою Тетяною 
Чорнобривець.

Реквізити для збору:
Карта Приват – 5168752083412703 
(отримувач Віталіна Пинчук).
Карта Приват - 5169360021925890 
(отримувач Тетяна Чорнобривець).
Карта Моно – 5375411506731822.

Надія Онацька:
Терміновий збір на авто для воїнів 43 артилерій-

ської бригади, які зараз знаходяться на Бахмут-
ському напрямку. 

Карта Приват 5168 7520 8650 5107 
(отримувач Надія Василівна Онацька).

ОДНИМ РЯДКОМСУМНА ЗВІСТКА
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пожежі

12 червня, о 22:35, у с. Веприк, сталася пожежа 
на відкритій території. Знищено сміття на площі 0,7 
га та МПК с. Мартинівка Великобудищанського за-
гону МПО.

14 червня, о 21:24 с. Степаненки, сталася пожежа 
на відкритій території. Знищено суху рослинність 
на площі  0,5 га. До гасіння залучалось одне відді-
лення 6 ДПРЧ.

16 червня, о 10:03 у с. Біленченківка, (вул. Миру), 
сталася пожежа автомобіля. Знищено: фари, бампер 
решітка радіатора. Пошкоджено: моторний відсік, 
капот, 2 передні крила. Автомобіль вдалося вряту-
вати. На гасіння пожежі залучалось одне відділен-
ня 6 ДПРЧ.

17 червня, об 11:19 у с. Рашівка сталася пожежа 
на відкритій території господарчого двору та недію-
чії МТФ. Знищено суху рослинність на площі 0,03 га.

Врятовано будівлі та не допущено подальшого по-
ширння вогню. На місце події виїжджало Рашівська 
МПО.

18 червня, о 13:29 у с. Великі Будища сталася по-
жежа на відкритій території. Знищено суху рослин-
ність на площі 0,5 га. До гасіння залучалося одне від-
ділення 29 ДПРЧ.

19 червня, о 18:58, у Вельбівці, на вул. Полтавська, 
сталася загорання господарчої споруди. Знищено по-
бутову техніку. Пошкоджено закопчено стіни та сте-
лю на площі 20 м кв. Споруду врятовано. До гасін-
ня залучалось одне відділення 6 ДПРЧ та 1 АЦ філії 
«Гадяцьке лісове господарство». В зв’язку з сильним 
задимленням рятувальники працювали в апаратах за-
хисту органів дихання.

БОЄПРИПАСИ:
13 червня, о 08:05, у с. Ручки, виявили боєприпас 

часів минулих війн. Знешкодження провели того ж 
дня групою піротехнічних робіт АРЗ СП ГУ ДСНС 
України у Полтавській області.

ГУ ДСНС у Полтавській області

ДТП:
У Гадячі, 17 червня, близько 14:30, на перетині ву-

лиць Дружби та Полтавська, трапилася ДТП за учас-
тю мотоцикла та автомобіля «ВАЗ». За попередньою 
інформацією, обійшлося без загиблих. На місці події 
всі обставини з’ясовувала патрульна поліція.

Того ж дня, вже у вечірній час, близько 21:30, на 
вулиці Полтавська, поблизу відділення Укрпошти, 
автомобіль ВАЗ 2101 зіткнувся з мотоциклом. Швид-
ку не викликали, подію зафіксували правоохоронці.

«БМ»

У Києві не вщухають скандали із 
державними закупівлями для укриттів. 
Замість того, щоб забезпечити сховища 
меблями або питною водою, столичні 
чиновники придбали купу безглуздих речей 
на мільйони гривень.

Зокрема, Управління освіти Дніпровської районної 
державної адміністрації в місті Київ, закупило для 
укриттів у закладах освіти високотехнологічні ово-
черізки та сковорідки, а також барабани на понад 3,5 
мільйона гривень. Відповідна інформація була опри-
люднена на сайті держзакупівель Prozorro.

Тендер на овочерізки був оголошений як «Комп-
лекти обладнання для обробки продуктів харчування 
в укриттях». Закупівля була розрахована на 12 ово-
черізок на суму 1 583 496 гривень. Ціна однієї ово-
черізки із комплектом насадок становить 131тисячу 
958 гривень. Цей кухонний прилад оснащений слай-
серами для нарізки соломкою, кубиками сирих та ва-
рених фруктів і овочів, а також він може натерти сир, 
подрібнити горіхи, панірувальні сухарі, шоколад та 
деякі інші продукти. Дійсно, дуже необхідна річ під 
час повітряної тривоги та обстрілів…

Пізніше стало відомо, що у листопаді 2022 року, 
Мистецький ліцей «Зміна» Дніпровського району 
Києва, для свого укриття також замовив електроско-
ворідки. Вартість однієї становить 725 700 гривень, 
однак закупівля двох сковорідок обійшлась в 1,2 млн 
грн. За інформацією виробника, така сковорідка здат-
на на одній площині на різних температурах готува-
ти за запрограмованими рецептами вишукані делі-
катеси. Відверто кажучи, навіть для мішленівського 
ресторану такий пристрій вважається досить «солід-
ним», не те, що для укриття Дніпровського району. 
До слова, такі сковорідки споживають 21 кіловат на 
годину. Тобто це ще додаткові та необґрунтовані ви-
трати на електроенергію. 

А от «перлиною» став тендер на купівлю 306 шкі-
ряних барабанів, на які 890 тисяч гривень. При цьо-
му назва тендеру звучить так: «Музичні інструменти 
для психологічного розвантажування дітей в укрит-
тях під час повітряних тривог». І знову йдеться про 
районну адміністрацію Дніпровського району.

Новина про те, що управління освіти у столиці за-
купило до шкільних укриттів усі ці безглузді речі на-
дихнула українців на нові меми та дотепні дописи в 
мережі, а також викликала неабияке обурення. Адже 
це лише вершина, яку помітили на «Prozorro», і це 
лише один район Києва. А що тоді взагалі відбуваєть-
ся із закупівлями у країні? На які ще непотрібні речі 
витрачається кошти державного бюджету? 

Цими питаннями взагалі то мають займатися ауди-
торські служби які це роблять на платній та наче по-
стійній основі. Але чому такі «цікаві» закупівлі зали-
шаються без уваги – риторичне запитання.

Після резонансного скандалу з придбанням бараба-
нів в укриття, Дніпровська РДА в місті Києві оголо-
сила, що достроково розірвала договір на закупівлю. 
Таким чином кошти, за які мали придбати музичні ін-
струменти, лишилися у бюджеті столиці.

«БМ»

Випадок стався 14 червня у Сумах. До міста чоло-
вік приїхав з Полтави на навчання. Разом зі своїм 
другом він запросив 15-річну дівчину на побачення, 
де між ними стався статевий акт. До поліції Сум, 16 
червня, звернувся чоловік і повідомив, що двоє хлоп-
ців зґвалтували його неповнолітню доньку. Поліцей-
ські встановили, що до вчинення правопорушення 
можуть бути причетні слухачі Сумського центру пер-
винної професійної підготовки «Академія поліції» 
сумської філії ХНУВС. Відтак про цю подію одразу 
повідомили представникам Державного бюро розслі-
дувань та керівництву навчального закладу.

У ДБР розповіли, що за попередньою інформаці-
єю, 15-річна дівчина у мережі Інтернет познайоми-
лася із чоловіком та вирішила з ним зустрітись. На 
побачення у середмісті Сум чоловік привів друга. По-
тім, вони утрьох вирішили прогулятися в одній з лі-
сосмуг, де згодом й відбувся статевий контакт. Так, у 
межах досудового розслідування з’ясовуються всі об-
ставини інциденту з неповнолітньою. 

Як встановили працівники Бюро, чоловіки є спів-
робітниками правоохоронного органу з Полтави. 
Вони пройшли конкурс на заміщення вакантних по-
сад в Полтавській області й 24 квітня 2023 року були 
направлені для проходження початкової підготовки. 
Наразі слухачів уже відрахували з навчального за-
кладу і звільнили з поліції. За попередньою інфор-
мацією, один правоохоронець раніше служив у Ре-
шетилівці, а другий у Лубнах.

Одного фігуранта вже затримано та повідомлено 
про підозру за фактом статевих зносин з неповно-
літньою (ч. 1 ст. 155 Кримінального кодексу Украї-
ни). Також встановлюється причетність іншого пра-
воохоронця до злочину.

Санкція статті передбачає покарання у вигляді поз-
бавлення волі на строк до п’яти років. Процесуальне 
керівництво здійснює Сумська обласна прокуратура.

ДБР у Полтавській області

Полтавський рибоохоронний патруль підбив під-
сумки нерестової кампанії, яка нещодавно закінчила-
ся. Порахували, що з 1 квітня до 10 червня цього року 
на водоймах області було здійснено 406 порушень, 
збитки від яких становлять майже 15 300 000 грн.

Спільно з поліцією, риб-патруль зафіксував 152 
порушень рибальства, 129 грубих порушень, 26 фак-
тів незаконного продажу риби. Також склали 99 ак-
тів вилучення безхазяйного майна з річок. За 51 фак-
том порушення відкрили кримінальні провадження 
за ст. 249 (незаконне зайняття рибним промислом.

В рамках проведення оперативних заходів вилучи-
ли майже 5,5 тонн виловлених біоресурсів та 25 тран-
спортних засобів, в тім числі плавучих.

Найпоширенішим знаряддям лову були сітки. Це 
найлегший спосіб вилову великої кількості рили за 
короткий проміжок часу. Під час нересту їх було ви-
лучено 754 одиниці, загальна довжина яких стано-
вить 32 970 метрів. Наклали 40 817 грн штрафів.

Полтавський рибоохоронний патруль

В лісі на Полтавщині вбили самку благородного 
оленя. У зв’язку з цим мисливці з одного з холдингів 
звернулися до прокуратури та поліції.

Двоє браконьєрів застрелили тварину, яка водила 
за собою двох дитинчат. Працівники холдингу з су-
мом зазначають, що до цього вони та місцеві жите-
лі щовечора бачили оленицю та її дітей, які виходи-
ли з лісу в поле.

Тіло вбитого звіра було біля с. Головач Терешків-
ської громади Полтавського району. Слідчі поліції 
встановили причетність одного мисливця, 45-річно-
го місцевого жителя, в якого вилучили речові дока-
зи, зокрема дві рушниці. Зараз в рамках криміналь-
ного провадження шукають його спільників. Про це 
йдеться в повідомленні обласної поліції.

Розслідують злочин за ч. 1 ст. 248 ККУ (незакон-
не полювання). За вчинення даного правопорушен-
ня настає відповідальність: від 17 000 до 51 000 грн, 
від 160 до 240 годин громадських робіт, або до трьох 
років обмеження волі.

Поліція Полтавщини

Викрили солдата, який імітував поранення, щоб от-
римувати гроші від благодійників. Про це стало відо-
мо з ухвали Гадяцького райсуду за ч.1,2 ст. 190 КК.

У квітні 2022 року чоловіку призначили на посаду 
стрільця аеромобільної бригади ЗСУ. У лютому цьо-
го року у військового виник план щодо незаконного 
збагачення шляхом введення людей в оману.

Солдат збрехав матері, що під час виконання бойо-
вого завдання, отримав тілесні ушкодження та цим 
потребує негайного дороговартісного лікування. Він 
обмотав руку бинтом та зробив для неї фото «пора-
нення». При цьому десантник знав, що в його родич-
ки не було коштів для допомоги.

Жінка звернулася до старости Токарівського старо-
стинського округу Лохвицької міської ради з прохан-
ням отримати матеріальну допомогу. Після того вона 
зі сторінки колишньої невістки у Facebook розмісти-
ла фото військовослужбовця із закликом до небайду-
жих людей про допомогу. Цю інформацію також по-
ширили в спільнотах села через Viber. Жінці всього 
переслали 17,7 тис. гривень. 

Військовому повідомили про підозру за ч.1,2 
ст.190 КК. Суд у Гадячі відпустив його під особисте 
зобов’язання.

ЄДРСР

Спільники розміщували оголошення з продажу ав-
томобільних запчастин, різної техніки та смартфонів 
і залишали під оголошеннями з товаром фіктивні по-
зитивні відгуки «клієнтів» та надсилали покупцям 
сфальшовані електронні бланки відправлень. Після 
отримання передплати або повної суми, продавець 
«розчинявся» в просторі – змінював стару сім-карту 
та не відповідав на листи і запити. 

Шахрайську схему викрили оперативники карно-
го розшуку та кіберполіції Полтавської області спіль-
но зі слідчими Слідчого управління обласної поліції, 
за процесуального керівництва обласної прокурату-
ри. Правоохоронці встановили причетність до обма-
ну Інтернет-покупців групи чоловіків, віком від 24 до 
27 років, які мешкають в Полтавському районі. 

Слідчі провели близько десятка санкціонованих 
обшуків за адресами проживання фігурантів та ви-
лучили понад 30 мобільних телефонів, понад 20 бан-
ківських карт різних фінансових установ, більше сот-
ні сім-карт, ноутбуки, планшети, документи, гроші, 
флешки, автомобіль BMW та інші речові докази. У 
рамках відкритого кримінального провадження ви-
рішується питання щодо повідомлення чоловікам 
про підозри у вчиненні шахрайств та обрання їм за-
побіжних заходів.

На даний час тривають оперативні заходи та слідчі 
дії щодо встановлення епізодів злочинної діяльності 
фігурантів, можливих співучасників та осіб, які за-
знали шкоди від шахрайських дій.

Слідчим управлінням поліції Полтавщини здійс-
нюється досудове розслідування за ч. 3 ст. 190 (Ша-
храйство, вчинене з використанням електронно-об-
числювальної техніки) Кримінального кодексу 
України. Санкція статті передбачає позбавлення волі 
на строк від трьох до восьми років.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

БАРАБАНИ, ОВОЧЕРІЗКИ 
ТА СКОВОРІДКИ – 
«НАЙПОТРІБНІШЕ» ДЛЯ 
УКРИТТІВ…

ДВОЄ ПРАВООХОРОНЦІВ 
ЗҐВАЛТУВАЛИ НЕПОВНОЛІТНЮ

ІМІТУВАВ ПОРАНЕННЯ 

ПІДСУМКИ НЕРЕСТУ 
ВБИЛИ САМКУ ОЛЕНЯ

ВИКРИЛИ  
ІНТЕРНЕТ-ШАХРАЇВ
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Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 
інформує, що радіаційний фон в місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив 13,0 мкр/год при середніх ба-
гаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 12.06.2023р. по 18.06. 2023 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 3 проби води 
відкритих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 1 
проба).

Патогенних мікроорганізмів в воді не виявлено.
Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 

об’єктів для задоволення питних, господарсько-по-
бутових та інших потреб населення», затверджених 
наказом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхи-
лень по санітарно-хімічних і мікробіологічних показ-
никах не виявлено. 

Із джерел централізованого питного водопостачан-
ня (водорозподільча мережа) в м. Гадяч досліджено 1 
пробу питної води на відповідність вимог ДСанПіН  
2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної при-
значеної для споживання людиною». Відхилень за 
санітарно - хімічними та мікробіологічними показ-
никми не виявлено. 

В КП «Сарське» Гадяцької міської ради с. Сари до-
сліджено 6 проб питної води на відповідність вимог 
ДСанПіН. Відхилень за санітарно – хімічними по-
казниками немає, за мікробіологічними показниками 
відхилення виявлено у 2 пробах (виділено загальні 
колі форми, загальне мікробне число вище санітар-
ного нормативу 50).

Із джерел децентралізованого питного водопоста-
чання (шахтні колодязі) досліджено 2 проби питної 
води на вміст нітратів, перевищення гігієнічного нор-
мативу (50 мг/дм куб) не виявлено.

Керуючись законом України «Про забезпечення 
санітарно та епідемічного благополуччя населення» 
№4004-ХІІ від 24 лютого 1994 року, з метою недопу-
щення ускладнення санепідситуації рекомендовано: 
Гадяцькому міському голові, керівнику Гадяцького 
ВУЖКГ, головам ТГ провести комплекс профілак-
тичних заходів із метою забезпечення показників 
якості та безпечності питної води вимогам ДСанПіН 
2.2.4.-171-10 « Гігієнічні вимоги до води питної при-
значеної для споживання людиною».

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Великою проблемо є дороги, тротуари, 
пандуси – а точніше, подекуди, взагалі їх 
відсутність. Але до цього списку можна 
додати ще й лавки. Похизуватись ними 
можна тільки, мабуть, у місцевому парку, 
на благоустрій якого міська рада щороку 
витрачає купу грошей. А як щодо лавок в 
інших локаціях Гадяча? 

До редакції днями звернулись місцеві жителі зі 
скаргами на понівечені дерев’яні сідальця, які слугу-
ють лавками, та розташовані через дорогу від місь-
кої лікарні, а саме на площі Миру та по вулиці Пол-
тавська, як кажуть містяни «під берізками». Дійсно, 
вже багато років їх не ремонтували, хоча саме в цих 
місцях найчастіше перехожі зупиняються перепочи-
ти, адже це центральна частина міста, де щодня чи-
малий потік людей.

Задля справедливості зазначимо, що в листопа-
ді 2021 року, на площі Миру повели капітальний ре-
монт тротуарних доріжок, якраз біля тих самих «бе-
різок». Справа добра, але чому ж не привели до ладу 
лавки? Чи можливо ця частина роботи була не та-
кою вигідною?

Також були скарги стосовно нещодавно встановле-
них лавок на території міської лікарні. Нагадаємо, 9 
червня на сторінці медзакладу у Фейсбук, відзвіту-
вали про те, що спільно з Гадяцькою міськрадою, ке-
рівництво лікарні займається оновленням території, 
де облаштували пішохідні доріжки, клумби, а також 
встановили лавки, «задля комфорту та затишку па-
цієнтів». Але чи для усіх пацієнтів? Вразила висота 
бордюр, через які маломобільні групи населення не 
зможуть підійти до тих лавок. В мережі теж була від-
повідна реакція. 

Альона Павлюк: «Сподіваюся, що до цих лавок 
зможуть дістатися і люди на візках. Бо з безбар›єр-
ністю в нашому місті великі проблеми».

Сергій Король: «Ні на візку, ні людина з обмежени-
ми фізичними можливостями не зможе заїхати, дуже 
високий бордюр, потрібно робити пандуси. Та в на-
шому місті багато де потрібно робити пандуси, адже 
через високі бордюри навіть зі звичайними візочка-
ми важко пересуватись».

Виходить доволі дивно, наче влада виконує якісь 
дії, спрямовані на створення комфортних умов – а 
комфорту все одно немає. 

Хочемо звернути увагу місцевого керівництва - 
громаді потрібні комфортні умови для людей, що в 
ній живуть. І для цього у своїй діяльності орган міс-
цевого самоврядування повинен керуватись Законом 
України «Про благоустрій населених пунктів», згід-
но з яким мають виконуватись комплексні заходи з 
утримання територій населених пунктів у належному 
стані, їх санітарного очищення та збереження об›єк-
тів загального користування. Та що таке «комплек-
сні заходи» у нас не знають, що вигідно те й роблять.

Анжела Замотаєва

МАЙДАНЧИК ДЛЯ 
ЗУПИНКИ БІЛЯ 
ЛІКАРНІ

Нагадаємо, під час засідання 35 позачергової сесії 
Гадяцької міської ради, яке відбулося 3 травня, із бю-
джету громади виділили 700 000 грн на реконструк-
цію майданчика для зупинки автотранспорту на те-
риторії КНП «Гадяцька МЦЛ». Тоді ж повідомляли, 
що загальна вартість проекту 1 499 000 грн.

19 травня відбувся аукціон, участь у якому при-
йняв всього один учасник – місцеве приватне під-
приємство «Будівельник». У результаті, ПП визнали 
переможцем і уклали договір. Про це стало відомо із 
реєстру закупівель «Prozorro».

У договорі вказано, що виконавець зобов’язується 
виконати: розбирання бортових каменів та дорожніх 
покриттів, улаштування дорожнього корита, поре-
брика, бортових каменів, тротуару, труби, вимощен-
ня стоянки, а також провести земляні роботи.

Роботи мають бути виконані до 31 грудня 2023 
року.

«БМ»

В Україні на всіх отримувачів соціальних виплат че-
кають масштабні перевірки. Зокрема, планують «по-
чистити» списки та урізати розмір житлових субсидій 
за допомогою моніторингу інформації з низки держав-
них реєстрів.

Про це свідчить відповідний наказ Міністерства фі-
нансів України. Хоч верифікацію проводять щороку, у 
2023-му очікується більш посилений варіант, адже бу-
дуть звірені дані з таких державних реєстрів:

реєстр застрахованих осіб, яким керує Пенсійний 
фонд України (ПФУ);

реєстр Державної податкової служби;
реєстр Міграційної служби;
реєстр актів цивільного стану громадян Міністер-

ства юстиції.
Також для вирішення цього завдання до низки ві-

домств вирішили долучити і Міністерство цифрової 
інформації. Як зазначають у Мінфіні, щороку кіль-
кість порушників лише зростає, зазначене питання 
набуло особливої актуальності під час війни. При-
пускають, що обсяги допомоги, яку виплачують не за 
призначенням, можуть сягати більше 10%, а це — мі-
льярди гривень.

Як відбуватиметься моніторинг даних
Така верифікація субсидій дасть свої плоди та спра-

цює саме під час перевірки доходів. Відповідно до 
законодавства, українці проходитимуть три етапи 
перевірки:

у момент звернення за допомогою;
під час отримання держдопомоги;
після її отримання.
Фахівці зможуть, зокрема, отримати інформацію та-

кого змісту:
зареєстровані транспортні засоби;
реквізити документів (тип, назва документа, серія та 

номер, дата видачі, термін дії), встановити викрадені чи 
втрачені документи, місця проживання;

митне оформлення транспорту, складових частин;
бюджетні рахунки для зарахування надходжень щодо 

сплати штрафів за кримінальні чи адміністративні 
порушення;

джерела доходів, отримані фізособами від податкових 
агентів, ознаки доходів, отриманих від здійснення під-
приємницької чи незалежної професійної діяльності.

Виплати допомоги на оплату житлово-комунальних 
послуг будуть просто припиняти або змусять поверну-
ти державі переплату.

ДОСТУПНІСТЬ 
ТА КОМФОРТ? 
НІ, НЕ ЧУЛИ

ПРОВЕДУТЬ ЖОРСТКУ 
ПЕРЕВІРКУ ОДЕРЖУВАЧІВ 
СУБСИДІЙ

Місце відбору 
проб води
(населений 

пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс 
ЛКП 

фактично

Індекс ЛКП 
згідно сан. 
норм (ДСП)

до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 730 5000

р Грунь 
м Гадяч 1 900 5000

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

Шановна редакціє! У суботу, 17 червня, їдучи з 
Лисівки до Гадяча автобусним маршрутом «Пол-
тава - Гадяч» через Сорочинці (№ ВІ 2763ЕВ) па-
сажири були здивовані різким підвищенням цін за 
проїзд. Якщо раніше проїзд з Лисівки до Гадяча 
коштував 30 грн., то в автобусі стали вимагати 45 
грн. Не пояснивши обуреним пасажирам хто і коли 
підвищив ціни у півтора рази. Водії, а їх було два чи, 
навіть, три, збирали гроші, на вимогу пасажирів не 
представилися, лише зауважили, що коли зроблять 
дорогу, тоді вони возитимуть дешевше. Обурення 
новими, значно підвищеними тарифами виникло і у 
пасажирів, які заходили до автобуса у селі Рашів-
ка та й інших селах. Так, що «обібрали» нас усіх, не 
тільки мене. За роз’ясненням я звернувся до черго-
вої автостанції у місті Гадяч, яка пояснила, що вона 
продає квитки, як і раніше по 30 гривень, а що там 
вимагають водії – то не її справа. Мовляв ідіть до 
водіїв маршруту і розбирайтеся. Коло замкнулося…

Телефон Полтавської гарячої лінії  автопереве-
зення пасажирів (0800202040) не відповідає, а тому 
я звернувся до вас із проханням пояснити пасажи-
рам, яким ми всі є, де і як захиститися від водіїв, що 
на свій розсуд встановлюють ціни на проїзд, та які 
заходи впливу та покарання чекають на них. Мож-
ливо оприлюднення даної ситуації стримає інших 
водіїв від свавілля у ціновій політиці за проїзд.

З повагою, Микола Михайлик

наша пошта

ЗДИРНИЦТВО 
НА ДОРОГАХ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій
Вимушений забій

Куплю 
корів 
биків 
коней

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛЯТ, КІЗ, 
БАРАНІВ

тел. 0953696159

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

На підприємство 
терміново потрібні 
ОХОРОННИКИ

Довідки за тел.  
0984338189,  0954623824

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

продовжує збір речей у гарному стані
 для організації інвалідів.

Хто має охайні, у гарному стані, одяг,
 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

ДОПОМОЖИ БЛИЖНЬОМУ

яке знаходиться за адресою:
 м. Гадяч площа Соборна, 21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 
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За цей час нашими невтомними руками пересуше-
но:12 тонн картоплі, 4,5 тонн капусти, 5 тонн буряка, 
4 тонни моркви і 5 тонн цибулі. Це 30,5 тонн овочів. 
Розфасовано 25 тонн круп (вівсянка, гречка, ячна, 
пшенична, рис, макарони, спагетті і вермішелька). 
Пересушено «море» зелені, солодкого перцю, яблук, 
апельсинів, трав для чаю. Налущено 12 мішків го-
ріхів (ще 6 мішків чекають). Пофасовано 400 літрів 
меду з горішками. Зроблено 8110 енергетичних сма-
коликів (сухофрукти, горіхи, родзинки), 1800 солод-
ких каш, дуже-дуже багато чаїв та засобів від кашлю, 
наплетено і передано воїнам багато оберегів, напако-
вано 38467 борщів і супів.

Ми не втомилися працювати, бо не втомлюються 
наші захисники боронити Україну. А ви не втомлюй-
тесь допомагати нам. Бо тільки разом ми можемо пе-
ремогти зло.

Кожного тижня ми витрачаємо на закупівлю то-
матної пасти, сухої капусти і моркви, спецій, зіппа-
кетів близько 12 тисяч гривень. Тож чекаємо на вашу 
допомогу.

4731 2191 2520 2279 отримувач 
Ірина Іванівна Каплій. 
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Надія Геннадіївна Василенко. 
Щиро дякуємо всім, хто допомагає.

Ірина Каплій у соцмережі

Марія Родосолович:
Ми це зробили! Хочу 
висловити слова подяки 
ВСІМ, хто долучився до 
допомоги у придбанні 
тепловізора для мого 
чоловіка та його підрозділу.
На фото. 
Окрема подяка від 
хлопців з 56 бригади!
Пам’ятайте, що захисники 
потребують вашої підтримки!
Наближаємо перемогу разом!

Світлана Плаксіна:
Шокована і щиро радію! 
На рахунку 35000 гривень, 
для придбання тепловізора 
для 110 бригади, в якій 
служить наш земляк 
Валерій Солончук.  
Щиро дякую всім хто 
долучився, повірив, 
підтримав, переживав 
разом зі мною!
Дякую Олександру Пільгуну 
за суттєву допомогу у 
зборі! Окрема подяка Олені 
Чумальчук- Блиновій.
Низький уклін вам, люди!

Ми, разом зі своїми друзями, минулі вихідні прове-
ли активно і дуже продуктивно. 

У суботу – збиралися: військові розкладачки, дом-
крат автомобільний, військова форма (два комплек-
ти), військовий кітель, шеврони «Гадяч», футболки, 
шкарпетки, мішки «цукрові», засіб від комарів, про-
тигрибковий крем, туалетне мило, туалетний папір, 
вологі серветки, кава в стіках «3 в 1», чай в пакетиках, 
мед у стіках, примірники обласного тижневика «Базар 
Медіа в Україні». Крім того, ми везли нашим захисни-
кам смакоту домашнього затишку, смакоту домашньо-
го літнього городу: свіже сало, свіжий мед, полуницю, 
черешню, зелену цибулю, часник, кріп. 

Усе це нам допомогли зібрати наші друзі: депутат 
Полтавської обласної ради Андрій Удовіченко, Воло-
димир Мисюра й працівники Вельбівського лісгоспу, 
Олександр та Наталія Мигалі, Володимир Криворуч-
ко, Олексій Омельченко, Микола та Валентина Шаку-
ни, Любов Жажка, Людмила Лизогуб, Андрій Рябко 
(Спецпідрозділ Kraken БФ/БО «Мандрівник»), наші 
друзі з Німеччини – Лариса Рожко, Анна Гордієнко, 
Тетяна Лиходід, Лариса та Міхаель Еббінгхаус, Іри-
на Бойко, Євгенія Зінченко, Оля та Саша Бухінник, 

Леся та Майк Оестрайх, Оксана Бойко, Оля Михай-
лова, Олена з Запоріжжя, сім’я Кевіна Перальти, Ігор 
Пунько, сім’я Валентини Йотки, колектив редакції 
тижневика «Базар Медіа в Україні», Володимир Пас-
юта, Ганна Ксьонз, Ігор Приходько, Аліса Архіпович, 
Вікторія Білоус, Лідія Бруяка, Юлія Жидких. 

Неділя. Донеччина. Напрямок – «на Лиман». За під-
казками навігатора, рухаємось на місце призначен-
ня. За вікном миготять краєвиди Харківської й До-
нецької областей. У деяких місцях вони жахливі. На 
узбіччях – уламки військової техніки, будинки і бу-
дівлі без вікон, дверей, дахів, або ж повністю зруйно-
вані. Тут, червоні таблички з попередженням «Обе-
режно, міни!». 

На одному з блокпостів, чергові уважно і неквапли-
во перевіряють наш вантаж, просять дозволу перегля-
нути фото у наших мобільних, а далі – просять бути 
обережними і бажають гарного дня. 

Гадяцький козак зустрічає нас щирою посмішкою. 
Радісні вигуки, дружні обійми й рукостискання. Пере-
вантажуємось, коментуючи, що привезли і хто допоміг 
зібратися. Слова величезної подяки звучать постій-
но. Ми ж радіємо, що вгодили з гостинцями. Домов-
ляємося про наступну зустріч. Записуємо, що вкрай 
необхідне. 

«Зелень була б дуже доречною, - каже наш захис-
ник. – Хлопці з задоволенням смакуватимуть зелену 
цибулю, часничок, огірочки. За це окрема подяка. Ве-
лике спасибі за полуницю і черешню. Взагалі спаси-
бі усім, за підтримку, за увагу до нас, за надійний тил. 
Ми це відчуваємо».

Час нас підганяє. Домовляємося бути на зв’язку. По-
переду була ще одна зустріч.

Якщо у вас є можливість і бажання допомогти нам 
підготуватися до чергової поїздки в Авдіївському, Ли-
манському, Бахмутському напрямках, ми не відмови-
мось. Відзвітуємо за кожну гривню.

Номер картки 5168742719288007 Віктор Андрійо-
вич Оробей.

З позначкою «Для перемоги»
Перемога з нами!  

Віктор Оробей у соцмережі

Нашим гадяцьким козакам, які воюють 
на Куп’янському напрямку, ми доставили: 
комплект військової форми, військовий кітель, 
шеврони «Гадяч», футболки, шкарпетки, 
протигрибковий крем, туалетне мило, туалетний 
папір, вологі серветки, кава в стіках «3 в 1», чай 
в пакетиках, мед у стіках, примірники «Базар 
Медіа в Україні». Крім того, свіже сало, свіжий 
мед, полуницю, черешню, зелену цибулю.

НАШ ШЛЯХ — ЛИМАН — КУП’ЯНСЬК «ГАДЯЦЬКОМУ 
БОРЩУ» — РІК

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО

Разом із Олександром Плаксіним, на початку черв-
ня, відвідали шпиталь, куди відвезли усе, що зібрали 
люди, провідали Бена, гадяцького байкера. Розвезли 
по підрозділам шини, маскувальні сітки, радіостанції, 
особисті посилки, домашні привіти.

Передаємо від захисників слова вдячності і бойо-
вий привіт усім, хто долучився до організації і ре-
алізації цієї поїздки і особисто: Галина Шайко (с. 
Веприк), Світлані Кафтанніковій (с. Мартинівка), 
Людмилі Пилипенко (с. Бобрик), Євгенії Швед (с. 
Петрівка-Роменська), Ірині Каплій та команді «Га-
дяцький борщ», Світлані Таран. Люді Ващенко, Олені 
Будник, Світлані Плаксіній, Даші Москаленко, Анні 
Боцулі, дівчатам, які плетуть сітки: Олені Горбань, 
Ганні Калинчук, Оксані Колибабчук і іншим. Рома-
ну Юхименку подяка за допомогу пальним, а Воло-
димиру Близнюку за підтримку волонтерського авто 
на ходу! Велика вдячність вам!

Усім і кожному, хто додав свій вклад у формування 
допомоги - сердечна подяка!

Усім, хто задонатив гривнею на заправку - низький 
уклін і Божої благодаті!

Працюємо далі на Перемогу!
О. Крамчанінов у соцмережі

ПОЗАЧЕРГОВА 
ПОЇЗДКА НА 
ДОНБАС
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондратенка, 
113. Газ, вода, з/д 6 соток. 
Недорого. Тел. 0505976790
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, 
вода, господарські споруди. З/д 
8,5 соток. Гараж. Тел. 0957513236
 БУДИНОК, вул. Ак. Павлова, 
36. Центр, газ, вода, господар-
ські споруди. З/д 10 соток. Тел. 
0662542253
 БУДИНОК, с. Лисівка. Газ, вода 
у дворі, господарські споруди, 
з/д. Детальніше по телефону. Тел. 
0505449665
 1/2 БУДИНКУ, потребує 
ремонту. З/д 7 соток. Ціна 2500 у.о. 
з вашим переоформленням. Тел. 
0500339845
 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. 
Білохи 147/2. Газ, вода, без зруч-
ностей. Ціна договірна. Тел. 
0666470498
 БУДИНОК, р-н Підварок, 86 
м.кв., з/д 10 соток. Всі зруч-
ності в будинку. Л/кухня, гараж, 
сарай, погріб. Тел. 0662820905, 
0994473444
 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 
48 м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., 
сарай, погріб. Поруч ліс, річка. 
Недорого.  Тел. 0990549626
 БУДИНОК, с. Качаново, з/п 69,3 
м.кв., з/д 40 соток. Господарські 
споруди, погріб, л/к, сарай, газ. 
Гарне місце. Ціна договірна. Тел. 
0993384276
 БУДИНОК, с. Сари, вул. Щорса, 
21. Площа 63,1 м.кв., погріб, сарай, 
колодязь. Тел. 0958885206
 БУДИНОК, с. Соснівка, 85 м.кв., 
з усіма зручностями. Є скважина, 
л/кухня, гараж, погріб, сарай. Тел. 
0999716305
 САДИБА, неподалік центру. Газ, 
вода, господарські споруди, з/д 7 
соток, приватизована. Можливий 
обмін або під дачу. Тел. 0955711574
 БУДИНОК, м. Гадяч, вул. Старо-
ковальська, 27 (Калініна), 64 м.кв., 
з/д 8 соток. Тел. 0957832580
 БУДИНОК, з/п 72 м.кв., сарай, 
л/кухня, газ, вода, каналізація. Ціна 
помірна. Тел. 0992513496
 КВАРТИРИ

Продаж
 2-КІМН. кв., 50,3 м.кв., 
р-н цегельного заводу. Тел. 
0973040812
 3-КІМН. кв., 3/5 поверх, з/п 61,8 
м.кв., балкон, м/п лоджія, індивіду-
альне опалення. Тел. 0506819632, 
0663120220
 2-КІМН. кв., з меблями, площа 
53.3 м.кв., по вул. Лохвицька, 1/5 
поверх. Засклений балкон. Інди-
відуальне опалення. Сухе під-
вальне приміщення Гарний жит-
ловий стан. Ціна 14000 у.о. Реаль-
ному покупцеві - торг. Заради ціка-
вості прохання не турбувати. Тел. 
0953377778
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, 
вода, лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, з/д 
0,04га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045 
 КВАРТИРА з індивідуальним 
опаленням, р-н цегельного заводу. 
Ціна при огляді. Недорого. Тел. 
0956262141

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. Першотрав-
нева, 111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д 10 соток. ТЕРМІНОВО!
Приватизована, м. Гадяч, вул. Став-
кова. Є сад, погріб, поряд великий 
ставок. Ціна договірна. Тел. 
0955870932

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790
 2-КІМН. кв., р-н центральної 
бібліотеки, 1/5 поверх. Меблі, 
побутова техніка. На тривалий 
термін. Тел. 0662286195

АВТО
Продаж

 OPEL Vectra, газ/бензин, 
двигун 1,8, фаркоп, чорний колір. 
Ціна 2100 у.о. Тел. 0956120570
 ГАЗЕЛЬ, 1998 р.в., находу. Після 
капремонту двигуна. Хороший 
робочий стан. Тел. 0992256242
 СЛАВУТА, 2004 р.в., бензин. 
Ціна договірна. Тел. 0996053398
 ВАЗ-21110, 2005 р.в. Термі-
ново. Тел. 0509178530 
 ТАВРІЯ-1102 «Комбі», 2003 
р.в. Тел. 0662143093

МОТО
Продаж

 МОТОРОЛЛЕР «Муравей», 
бортовий, б/в, 1984 р.в., борти 
нарощені, нормальний стан, + 2 
нових ланцюги. Ціна договірна. 
Можливий розумний торг. Тел. 
0932085275  

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на будь-
який бюджет. Під замовлення 
і в наявності. Тел. 0668088886 
(Сергій)

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок, кільця каналі-
заційні ЗБВ та їх монтаж, діа-
метр 1 – 1,5м. та кришки до них. 
Цемент М500 + прокат бетоноз-
мішувача. Тел. 0953514363
 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. Доставка. 
Тел. 0970787764, 0999331261
 ЦЕГЛА б/в. Шифер б/в. Дошка, 
тирса. Доставка. Тел. 0501446845

РІЗНЕ
Продаж

 ДРОВА рубані і метрові. Тел. 
0669568122
 ЗЕРНО пшениці. Тел. 
0995484823
 КИЛИМ новий, 2,6х4м., 2,5х2м.  
Недорого. Тел. 0687364143
 ЯЩИКИ залізні, д. – 2м., в. – 
1,5м., ш. – 1м. Труби азбестові, д. 
– 4м., діам. – 10см. Крихта марму-
рова. Ванна нова. Тел. 0506867885
 ШЛАНГ крапельного поливу 
(бухта), близько 2 км. – 2000 грн. 
Гума 205/55 R-16, 4 шт., 500 грн./
шт. Тел. 0663921571
 БУРЯК кормовий, банки 
3-л., велосипед дитячий. Тел. 
0990385113
 ПРИЧЕП до легкового авто. Тен-
тований, повністю оцинкований, 
високий, 2-х вісний, категорія «В». 
Майже новий, пробіг 3 тис. км. Тел. 
0509775244  
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 ДРОВА рубані, твердих порід. 
Тел. 0666681515
 ЗЕРНО кукурудзи. Тел. 
0991630694
 БАНКИ 0,5, 1, 2, 3, 10л. Тел. 
0996053398
 КУКУРУДЗА, пшениця. Мед. 
Тел. 0968401669
 ПШЕНИЦЯ. Тел. 0994192340

 ПШЕНИЦЯ. Тел. 0957763190
 ЕЛЕКТРОМ’ЯСОРУБКА нова, 
2000 грн. Циркулярка 220В. Тел. 
0967191416
 БАНКИ скляні 3л. Бідон алю-
мінієвий, 40л. Стіл скляний. Тел. 
0951119467 
 ПІДРУЧНИКИ «Геограція» 6кл., 
В.М. Бойко. «Німецька мова», 7кл., 
С. Сотнікова. «Хімія», 7 кл., О.Г.Яро-
шенко. Крісло дитяче на колесах. 
Тел. 0501885066 
 ГОРІХ 30-річний та дві сливи 
на спилювання, ціна 100 грн. Тел. 
0953803809. 
 БАНКИ 0,5л., ціна 5 грн. Тел. 
0507137306
 ТЕЛЕВІЗОР «Rainford», пральна 
машинка «Малютка», чавуни 
10, 20л. Килими, стільці. Тел. 
0666503404
 КИРКА для земельних робіт. 
Духовка, кувалда 5кг. Радіола 
80-х років. Тел. 0667011653, 
0975799474 
 БАНКИ 0,5, 1, 3л. Каструля 
50л., нова. Казани чавунні. Швейна 
машинка «Чайка 132М», нова. Тел. 
0675494405 
 ЛІКИ «Глютазон 45мг.» значно 
дешевше. Продаю у зв’язку з пере-
ходом на інсулін. Тел. 0501515822
 БАГАЖНИК до мотоцикла. 
Пральна машинка «Харків’янка». 
Крила передні до ВАЗ-2101, нові. 
Тел. 0686261990 
 ДОНКРАТ гвинтовий. Каністри. 
Електроди д.3мм. Тел. 0991642250 
 ЦВЯХИ від 20 до 200мм. Скоби, 
навіси для воріт, дверей. Прути 
гранні, швелера. Тел. 0932041362
 БУРЯК кормовий. Тел. 
0951797587
 МЕБЛІ. Бак для душа, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик та 
взуття дитячі. Телевізор. Відеомаг-
нітофон. Рація. Колонки «Gembird», 
майже нові. Коляска інвалідна. Тел. 
0955711574
 СНАСТІ риболовні. Плащ бре-
зент,  штани ватні. Взуття дитяче 
маленьких розмірів, жіноче р. 
35-36. Тел. 0954655612 
 ЛІЖКО з висувними ящиками. 
Колір бежевий з коричневим, 
розмір 197х89см. Шафа-купе 
152х61см. Ціна 10000.Торг. Тел. 
0990654725
 МЕДОГОНКА 4-рамкова, пово-
ротні касети, редукторна. Котел 
КС-3, новий. Тел. 0957832580

ТВАРИНИ
продаж

 КІЗОЧКИ, вік 2 місяці, від гарних 
молочних кіз. Тел. 0993668362
 КОЗЕНЯТА (цапики і кізочки), 
вік 2 міс., зааненської породи. Тел. 
0967191416
 ТЕЛИЧКА, вік 4 місяці, с. 
Соснівка. Тел. 0673046681
 КОЗА. Тел. 0667211775
 ІНДОКАЧЕНЯТА. Тел. 
0501014879
 КОЗИ дійні. Тел. 0999302683

КУПЛЮ
 АВТОЗАПЧАСТИНИ «ЗІЛ», 
«ГАЗ», «УАЗ». Тел. 0988417205, 
0955162957

 ЦВІТ ЛИПИ сушений. Тел. 
0507230431
 ГІТАРУ, дипломат. Підлоговий 
годинник б/в, у гарному стані. Тел. 
0660918481, 0500546819
 МОНЕТИ старовинні у будь-
якій кількості. Тел. 0960707287 
(Сергій)
 МОТОЦИКЛ «МТ-Днєпр» 
з ведучою коляскою. Тел. 
0668046130

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНИЙ витяг із акту 
огляду у МСЕК до довідки Серії 
МСЕ №0358684 виданого на ім’я 
Мамедов Фаміль Шамшад Огли, 
01.01.1962 р.н. 

ЗНАЙОМСТВА

 ШУКАЮ одиноку жінку від 
40 до 60 років, можливо пересе-
ленку, для спільного проживання 
у селі з усіма зручностями. Тел. 
0994811302
 ЧОЛОВІК 60 років, шукає 
жінку до 55 років для спільного 
проживання. Тел. 0955922806 
(Олександр) 

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової тех-
ніки. Ремонт електроінстру-
ментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ЗІЛ-САМОСКИД. Привезу: пісок, 
щебінь, гранвідсів, цегла б/в. 
Вивезу сміття, тощо. Доставка по 
місту та району. Тел. 0667030045, 
0987650405
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 РОЗПИЛ ДЕРЕВ будь-якої 
складності. Покіс трави, газону, 
чагарників. Земельні роботи. Тел. 
0502300290, 0684837033 (Юрій)
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611. (Олексій)
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Декоративна шту-
катурка. Укладка плитки. Сантех-
ніка. Напольні покриття. Шпалери 
та інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», дрилів та 
ін. Виїзд на замовлення. Досвід 
роботи 12 років. Доступна ціна. 
Тел. 0957423588, 0684830471
 КАМЕНЩИКИ: кладка будь-
якої цегли, каменю, блоків. Якісно. 
Доступна ціна. Можливий виїзд 
по району. Тел. 0667011653, 
0975799474
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, вхідні та між-
кімнатні двері, м/п вікна, двері. 
Євроремонт під ключ. Плитка, 
тепла підлога, опалення. Виїзд по 
району. Тел. 0661194638
 ВИГОТОВЛЕННЯ, монтаж з 
металопрофілю: ворота, ого-
рожі, козирки, гаражні ворота, пар-
кани та інше будь-якої складності. 
Тел. 0990728608, 0973451039, 
0502743434
 КОПАЄМО каналізаційні ями,
туалетні ями (обкладаємо цеглою), 
фундаментні траншеї. Виконуємо 
земельні роботи. Тел. 0669243448
 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Копаємо каналізації. Б’ємо сква-
жина до 20м. Труба 63мм. Тел. 
0508392210, 0687844221
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
 ЧИСТИМО та докопуємо коло-
дязі. Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149

РОБОТА

 Пропонуємо роботу ОХОРОНЦЯ
(чоловіки та жінки), вахтовий 
метод 15*15 діб. Проїзд, прожи-

вання за рахунок фірми. Заробітна 
плата від 5000 грн. за вахту. Тел. 
0668008713, 0674627014
 На постійну роботу запро-
шуємо ВОДІЇВ-ЕКСПЕДИ-
ТОРІВ на вантажний автомобіль із 
досвідом роботи від 2-х років. Тел. 
0505277564
 На роботу потрібен ЕЛЕКТРОЗ-
ВАРЮВАЛЬНИК. Робота у відря-
дженні. Досвід роботи обов’яз-
ковий. Тел. 0990506137
 На постійну роботу потрібні 
ТОРГОВІ ПРЕДСТАВНИКИ, МЕР-
ЧЕНДАЙЗЕРИ. З/п: ставка + 
бонуси.  Тел. 0505890057
 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ
за інвалідом І-групи у с. Тепле, Пол-
тавської обл., Миргородського 
р-ну. Кириченко Катерина Гнатівна. 
Тел. 0688203614
 ТОВ «АГРО-КРАЙ» запрошує 
на постійну роботу ТРАКТОРИС-
ТІВ-МАШИНІСТІВ с/г вироб-
ництва. Надається безкоштовне 
житло і харчування. Офіційне пра-
цевлаштування. Стабільна заро-
бітна плата (оклад + нарахування 
за виконані роботи в полі). Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «АГРО-КРАЙ» запрошує на 
постійну роботу ВОДІЯ автотран-
спортних засобів (кат. «С»). Офі-
ційне працевлаштування. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «АГРО-КРАЙ» запрошує 
на постійну роботу ФАХІВЦЯ із 
земельних питань.  Вимоги до 
кандидатів: вища освіта відповід-
ного напрямку; знання ПК на рівні 
впевненого користувача, знання 
1С, Excel; досвід управління відно-
синами з орендодавцями і пайови-
ками; знання нормативно-правової 
бази в галузі земельних відносин. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29.Тел. 0672471461
 Потрібен ВОДІЙ категорії «С». 
Тел. 0660078379
 ШУКАЮ РОБОТУ по догляду
за хворими. Маю досвід. Тел. 
0500223007

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

25

Доріз. Цілодобово

25

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680 (№26)

 СІНО в тюках. Доставка. 
Тел. 0995139836. (№26)

25

Куплю баранів, 
овець, цапівовець, цапів

Тел. 099624481029

Надаємо 
автотранспорт
Порядність та 

чесність 
гарантуємо

Тел. 0660194371

КУПЛЮ ПШЕНИЦЮ, 
КУКУРУДЗУ

ПО ПЕРЕРАХУНКУ Ф1

30
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
30

вирішує будь-які життєві ситуації;
проблеми з дітьми, у відносинах, бізнесі;
рожа, алкоголізм, безпліддя, епілепсія;

зняття негативу.
За допомогою молитов і воску.

Приймає особисто та на відстані.

ДО НЬОГО ЇДУТЬ 
З УСІЄЇ УКРАЇНИ

Тел. 068 454 48 00, 066 384 22 86

Багато років Тимофій 
допомагає людям,
(тільки хрещеним), 

у складних обставинах:

Нині найкращий час 
для зняття негативу.
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Сумуємо, пам’ятаємо

Має дар від Бога, свої сили, 
знання та вміння віддає на 
порятунок всього людства.

Знімає порчу, пристріт, 
прокляття, вінець безшлюбності,
 з’єднує долі, повертає чоловіка 
чи дружину до сім’ї, дарує щастя 
материнства, наставляє дітей на  
істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та 
ставить захист на все життя.

УВАГА!
МАТІНКА 
УЛЯНА

Запис на відстані по тел. 
(096)695-76-33
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24-річна Анастасія Шетеля постійно перевіряє свій те-
лефон. Боїться пропустити важливий дзвінок. Вона пере-
буває в зоні бойових дій поблизу Бахмута. По кілька днів 
там нема зв’язку. Перше, що робить після чергування, — ди-
виться, чи є пропущені дзвінки або повідомлення.

Анастасія чекає звістки про свого чоловіка Владислава, 
який перебуває в полоні з 4 квітня 2022 року. На той час 
він був матросом морської піхоти 501 батальйону. Анаста-
сія нічого не чула про нього впродовж 9 місяців. Поки у 
грудні не отримала повідомлення від незнайомця, що чо-
ловік принаймні живий. 

«Цей хлопець у листопаді вийшов із полону, — розпові-
дає Анастасія. — Вони з моїм чоловіком були в одній каме-
рі більш як пів року. Там домовилися, що хто перший вий-
де, той знайде всіх родичів. Дали один одному інформацію 
про соціальні мережі, розповіли про близьких».

«Кожного вечора мрію, щоб приснився»
Анастасію колишній полонений знайшов через сторінку 

її чоловіка в Instagram. 
«На початку грудня я була в Бахмуті, — пригадує вона. 

— Три дні не виходила на зв’язок. У нас був постійний по-
тік поранених. Ми тоді майже не відпочивали, не спали, 
не їли. Як приїхала з чергування, дивлюся, три дні тому 
прийшло повідомлення, що є інформація стосовно чолові-
ка. Я набрала на телеграмі цього хлопця. Він написав: «У 
тебе алергія на ківі?» Відповіла: «Так». Зрозуміла, що це 
інформація, яку міг сказати лише мій чоловік. Я видихну-
ла, сповзла по стінці й мовила: «Розповідай, будь ласка»». 

Незнайомець переказав Анастасії, що чоловік її кохає і 
впевнений, що вона чекає на нього.

«Я повідомила тому хлопцеві, що перебуваю в Бахму-
ті, — каже. — Він відповів: «Коли твій чоловік повернеть-
ся, він дуже здивується, у нього щелепа відвисне». Піс-
ля цієї розмови мене всі питали: «Що з тобою?» Бо перед 
тим не їла, не спала, але із задоволеним обличчям займа-
лася пораненими. 

Раніше нічого не знала — було одне його фото, яке опу-
блікували на російському пабліку, і все. А тут стільки ін-
формації. Знаю, де, у якому він стані, які в них умови і що 
там відбувається. 

Знаю, що він розповідав про мене і впевнений, що його 
чекаю. Найважливіше, що не падає духом. Цей хлопець 
розповідав мені про коронні фрази мого чоловіка, я зрозу-
міла, що він там навіть жартує. Точно знаю, що якщо в ньо-
го є почуття гумору, то він тримається і налаштувався на те, 
що йому ще довго бути в полоні. Найважливіше, він знає, 
що його чекають мама, я, його сестра і молодший брат. Він 
у цьому не сумнівається.  

У мене тоді було таке відчуття, ніби він сам зателефону-
вав і поговорив зі мною. Це мені додало сил, ніби я 8 го-
дин поспала й пообідала, хоча до того три доби не спала».

Чоловіку Анастасії Владиславу нещодавно теж випов-
нилося 24 роки. Вона просить не називати прізвище задля 
безпеки. Анастасія дізналася, що зовні він дуже змінився.

«Хлопець, який повернувся з полону, сказав, що він на-
стільки змінився, що я би його не впізнала, бо дуже схуд, — 
додає. — Я показала йому фото до повномасштабного втор-
гнення. Кожного вечора мрію, аби Владислав приснився. 
Але не сниться». 

Ходив дворами і відв’язував  
собак, щоб ті вижили
Востаннє Анастасія і Владислав спілкувалися понад рік 

тому — 26 березня 2022-го. Він захищав Маріуполь. Казав, 
що все нормально. Просив, щоб не плакала і не боялася. 

«Вони першими зустріли ворога, — розповідає Анастасія. 
— Три дні тримали Широкине. Потім була загроза повного 
оточення і були змушені відійти звідти. Коли 3 березня їх 
повністю оточили, то залишилися в Маріуполі.

У перші дні чоловік ще виходив на зв›язок. Правда, не 
міг сказати, де він точно і що відбувається. Потім вони три-
мали село Мирне, що біля Маріуполя. Там не було підвалів, 
якогось укриття. Постійні авіаудари. Це я вже дізналася від 
хлопця, який повернувся з полону. Саме він мені розповів, 
що тоді відбувалося з моїм чоловіком і його побратимами.

Насправді ситуація була дуже критична. Я навіть чула 
по його голосу. Одного дня чоловік зателефонував через 
два тижні відсутності зв’язку і я не впізнала його голос. 
Він телефонував з іншого номера і доводив нашими кодо-
вими фразами, що це дійсно він. Через величезну втому в 
його голосі не впізнала його». 

У Мирному чоловікові Анастасії та його побратимам ще 
пощастило. У приватному секторі тоді була хоч якась їжа, 
яку залишили місцеві. 

«Хлопець, який повернувся, сказав, що мій чоловік, коли 
трошки затихли бойові дії, ходив дворами і відв’язував со-
бак, — продовжує. — Він настільки добра людина, що, ри-
зикуючи власним життям, рятував собак, аби в них був 
шанс вижити». 

Нажаль, вони таки потрапили в полон 4 квітня. Яка там 
була ситуація точно, мені невідомо. Та, зі слів обміняного, 
вони не знали, що потраплять туди. Родичам казали зов-
сім різне. Комусь говорили, що йдуть на прорив, комусь — 
що домовлено про зелений коридор. Мій чоловік — зви-
чайний матрос, він не ухвалює рішення та не має зв’язку з 
вищим командуванням і між позиціями. Тобто їм сказали 

йти в якусь точку, і вони пішли. Як виявилося, їх повели в 
полон, не сказавши про це. Зараз складна ситуація. Тому 
що обміни відбуваються без хлопців із цього батальйону». 

Перебуваючи на Бахмутському напрямку, Анастасія при-
близно уявляє, що відбувалося торік навесні з чоловіком і 
його побратимами. 

«Ми вивозимо поранених бійців до госпіталів, де їм на-
дають належну допомогу, — каже Анастасія. — А коли мі-
сто повністю в оточенні, немає можливості вивезти бійців 
і немає медикаментів. Втрати 501 батальйону найбільші 
серед усієї морської піхоти. Тому що вони були без укрит-
тів. Можу лише уявити, яка там була ситуація. Трохи знаю, 
що таке війна. Коли повне оточення і нема де сховатися, це 
жахливо. Один день перебування там вартує, аби бути ге-
роєм України». 

Анастасія приблизно знає, де перебуває її чоловік, хоча 
зв’язку з ним не має. 

«Це людина, яка ніколи б не зрадила свою країну, — 
каже. — Він із побратимами пережив чотири ротації, і на 
п’яту ротацію припало повномасштабне вторгнення. Це ге-
роїчні люди. Вважаю, що всі, хто перебував тоді в Маріу-
полі, є героями».

Дівчину, яка важить 50 кілограмів,  
не хотіли брати на фронт
Анастасія перебуває на фронті з жовтня 2022 року. На-

дихнув чоловік, сам військовий із 2017-го. Тоді ж вони і 
познайомилися, ще студентами у Львові. З початку пов-
номасштабного вторгнення Анастасія не хотіла залиша-
тися осторонь. Шукала можливості потрапити на фронт. 

«Тоді був ажіотаж у військкоматах і я побачила, що ма-
леньку дівчину, яка важить 50 кілограмів, ніхто не хоче 
брати на службу, — пригадує. — Приходила до військко-
матів за місцем реєстрації. Я родом із Закарпаття, село Ні-
мецька Мокра. Чоловік, який там приймав усіх охочих, 
сказав мені: «Тобі нема що тут робити, і в нас із набором 
охочих воювати все добре». Потім я поспілкувалася зі зна-
йомими військовими, які на той час вже служили. Вони 
сказали, щоб я краще займалася чимось у тилу і що зможу 
принести більше користі як волонтерка, ніж на військовій 
службі. Я пройшла курси від Всеукраїнської ради реані-
матологів, а також курси для військових медиків за про-
грамою TССС (Tactical Combat Casualty Care, тактична 
медицина на полі бою — ред.). Після цього мене вже при-
йняли на фронт». 

До знайомства з чоловіком Анастасія не цікавилася ні 
війною, ні армією. Навчалася на філософському факуль-
теті, кафедра теорії та історії культури. Владислав навчав-
ся в тому самому університеті на юридичному факульте-
ті. Приїхав до Львова з Южноукраїнська, де народився і 
виріс. Змалку захоплювався військовою справою. Щойно 
йому виповнилося 18 років, узяв академвідпустку в уні-
верситеті й пішов служити до армії. Того ж таки року по-
трапив на фронт. 

«Владислав був учасником АТО, — розповідає Анаста-
сія. — Я чекала його з фронту, і він відкрив мені очі на те, 
що відбувається. Коли після 2014 року заморозили кон-
флікт, усі забули, що війна триває. Чоловік нагадував про 
це. Навчав мене військової справи ще до того, як почалося 
повномасштабне вторгнення. Ми тренувалися майже що-
дня. Це були фізичні навантаження, біг. Він розповідав про 
зброю. Показував фото зброї, розповідав тактико-технічні 
характеристики, вчив, як правильно накладати турнікет, за 
скільки часу це потрібно зробити. Розповідав мені, як пра-
вильно маскувати укріплення, позиції. Я тоді сприймала 
це наївно. Думала: мені ж це не потрібно. У 2019 році ми 
ходили в поле, у походи. Він учив мене тактичній медици-
ні й виживанню. Жили там в екстремальних умовах. Таке 
враження, що якось інтуїтивно готував мене до війни. Чо-
ловік морально і фізично готував мене до того, що не тре-
ба розслаблятися, бо все може стати набагато гірше. Усе це 
допомогло витримувати ситуацію зараз».

Єдиними подарунками, які Анастасія отримувала від 
чоловіка, були військові речі. Вона тоді думала: а навіщо 
їй це все?  

«Він подарував мені каску, військовий спальник, тактич-
ні рукавиці і багато іншого, — каже. — І це все мені приго-
дилося. За що йому вдячна досі. Пригадую, як у 2020 році 
на зимові свята отримала подарунок. Він був у Широкіно-
му тоді. Через «Нову пошту» прийшла посилка. Я розпа-
кувала, а там — хороша, британська кевларова каска. Вона 
потім була постійно зі мною. На жаль, втратила її через об-
стріли на Херсонщині. Ми переходили з підвалу до підвалу. 

Коли до нас привозили трьохсотих, то зазвичай їхню аму-
ніцію, каски, бронежилети з них знімали та зберігали. А по-
тім приїжджають інші військові й забирають амуніцію цих 
бійців. Так сталося, що після обстрілів ми вийшли з підва-
лів. Я зняла каску й поставила її збоку. Командири випад-
ково забрали і мою каску». 

Одружилися Владислав і Анастасія в Маріуполі 16 жовт-
ня 2021 року.

«Він служив у Бердянську і в Маріуполі, тоді вже була 
послуга «Шлюб за 24 години», — пригадує Анастасія. — 
Ми навіть нікому не сказали. Владислав якраз був на нав-
чанні на полігонах. Одного дня зібралися, поїхали до Ма-
ріуполя та одружилися там. Були лише вдвох. Для мене це 
було чуже місто, а друзі Владислава — на полігоні. Потім 
рідним і друзям надіслали фото. Усі щасливі і збентежені 
через те, що ми нікому не розказали. 

Уже пізніше, після повномасштабного вторгнення, коли 
Владислав був у Маріуполі, ми якось із ним розмовляли 
телефоном. Це були дуже короткі моменти, щасливі для 
мене. І він сказав: «Знаєш, якби ми тут не одружилися, 
це місто не було б для мене настільки символічним». Він 
сприймав Маріуполь близько, коли тримав там оборону. 
Це місто було для нього набагато більшим, ніж просто на-
селений пункт. який треба захищати». 

Війна змінила Анастасію. На фронті навчилася не 
співчувати.

«Я дуже сентиментальна і співчутлива, — додає. — Вза-
галі 11 років була вегетаріанкою. Трепетно сприймаю все 
живе. Але почала їсти м›ясо, щоб бути фізично витрива-
лою. Навчилася не співчувати, тому що співчуття — це 
одна з емоцій, яка найбільш вражає і послаблює, дуже під-
кошує. За ці місяці бачила багато: смерть, кров. Бачила, 
який вигляд має війна. Це навчило мене не співчувати ні-
кому. Ні ворогу, бо до нього й не має бути співчуття, ні 
нашим пораненим хлопцям. Коли йому співчуваю, тоді 
пропускаю його біль через себе. Якщо сильно перейма-
тися долею пораненого бійця і співчувати йому, почина-
ють тремтіти руки. Коли обдумувати кожен крок, нерву-
єш і допомога може бути неякісною. А неякісна допомога 
— це втрата життя. Якщо боляче бійцю, це нормально. Бо-
лить, бо це рана. Дивлюся на нього й кажу: «Терпи». І з хо-
лодною головою роблю свою роботу. Важливо забути про 
пораненого після того, як він надалі потрапляє до госпіта-
лю. Якщо за кожного пораненого хвилюватися і проноси-
ти все через своє серце, то можна з’їхати з глузду. Війна ще 
навчила чорного почуття гумору. Тут він постійно. Без гу-
мору не обійтися. Наприклад, фраза «Я втратив голову» 
сприймається як і в переносному значенні, так і буквально. 
Або хтось несе в пакетику свою відірвану кінцівку і хизу-
ється: «Дивіться, що в мене є». Це звучить дуже дико. Але 
якщо не жартувати, то всерйоз усе сприймати дуже важко. 
Гумор допомагає». 

Анастасія каже, що їй страшно постійно. 
«Ті, хто говорить, що їм не страшно, насправді брешуть, 

— пояснює. — Страшно всім. Буває і панічний страх, який 
вводить у ступор. А є адекватний страх. Їхати на позиції та 
бути там — страшно. Страшно втратити бійця, страшно по-
трапити під обстріл. Не бояться хіба ті, хто трошечки з’їха-
ли з глузду. І саме гумор допомагає впоратися зі страхом. 
А ще настрій передається. Якщо боїться хтось один, почи-
нають боятися інші. Якщо хтось жартує, веселиться, то й 
інші переймають це і вже всім весело. 

Емоції рідних, які перебувають в тилу, також сильно пе-
редаються. З власного досвіду кажу. Коли плачуть у теле-
фон і кажуть, як їм страшно, бо ти там, то це впливає, що 
теж починаєш плакати. Ми так чи інакше повинні викону-
вати свої обов’язки. Страшно нам чи ні. І коли рідні почи-
нають тиснути — мовляв, будь ласка, не їдь, — з’являєть-
ся пригнічений стан. Знаю це, бо мої батьки переживають. 
Було, говорили мені, щоб я повернулася додому. Мені буде 
набагато гірше, коли знаю, що вдома хтось плаче і комусь 
погано. Це підкошує. Рідним краще пересилити себе і по-
плакатися комусь, хто в тилу, ніж тому, хто перебуває на 
війні. Не варто телефонувати в сльозах. Краще сказати: 
«Я сподіваюся, що в тебе все добре? Ти молодець, ми то-
бою пишаємося». Це більше мотивує. І дуже допомагає лю-
бов. Не в плані «я за тебе боюся». А в іншому: я тобою дуже 
пишаюся. Коли бійці відчувають, що їх люблять, поважа-
ють, це дає сили». 

Робота на фронті допомагає Анастасії концентруватися 
лише на обов’язках. Ні про що більше не думати.

«Я забуваюся, коли поринаю в роботу, — каже. — Потріб-
но вижити самій і не отримати поранення. Врятувати чи-
єсь життя, забезпечити евакуацію бійця. Якщо в мене чер-
гування цілу добу, то за весь цей час я ні про що не думаю. 
Відчуваю себе потрібною, і це мене рятує. Мінус у тому, 
що не можу іноді надіслати документи чи прийняти важ-
ливий дзвінок щодо чоловіка від установ, які займають-
ся військовополоненими. Коли повертаюся з чергування, 
перше, що роблю, — дивлюся, чи надійшло мені якесь по-
відомлення, чи немає пропущеного дзвінка. Якщо є, я ві-
дразу телефоную. Коли ми їздимо в гарячі точки, там немає 
зв’язку. Мені кажуть, що чоловіка варто чекати, коли буде 
обмін всіх на всіх. Я усе ж сподіваюся, що це станеться тро-
шки скоріше. Не через кілька років, а найближчим часом». 

Наталія Лазука, Громадьке

НА ФРОНТІ НАВЧИЛАСЯ НЕ СПІВЧУВАТИ
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Національно-визвольна боротьба українського 
народу 20-30-х років ХХ століття, від якої нас, 
теперішніх, віддаляє відстань у сто років, 
породила безліч ватажків селянських загонів, які 
за давньою козацькою традицією називали себе 
«отаманами». 

Українські повстанці проти мародерів із 
продзагонів червоної ленінської росії
На чолі повстанських загонів ставали різні люди, часто 

відмінні за соціальним становищем і за освітнім рівнем. 
Досить часто це були вчителі, або колишні військові, офі-
цери чи солдати російської армії в роки Першої світової 
війни, а потім вояки Армії Української Народної Республі-
ки. Ще хтось розпочинав свій поступ служінням більшо-
вицькій владі й здобував владні посади в радянській адмі-
ністрації та осягнувши антиукраїнську сутність кривавого 
режиму, ставав на шлях боротьби з ним й здебільшого на-
зад із цього шляху живим уже не повертав.

Моє село Ждани знаходиться зовсім недалеко і від 
Лохвиці, і від Чорнух, і від Сенчі. У дитинстві мене завжди, 
коли ходила до лісу, розбирала цікавість стосовно пам’ят-
ника, котрий виднівся на узліссі самотнім сірим птахом, 
а на ньому напис: «Підлою рукою Грицевої банди вбито 
червоноармійця Дружинець Семена Каністратовича 1900-
1920». Мою творчу уяву починало муляти: чого б отак, за 
що вбито молодого чоловіка? 

На території Жданівської середньої школи, обабіч тро-
туару, на пам’ятному знакові було викарбувано: «Тут 30.ХІ 
– 1920 р. бандитами був убитий борець за встановлення 
Радянської влади Горбатенко Г. С.». Повз нього проходи-
ла щоранку, поспішаючи на уроки протягом десятиліття, 
частенько зупиняючись, бо любов до краєзнавства прихо-
вано жила в мені вже тоді.

Вже набагато пізніше я дізналася про загони, які діяли 
на теренах краю, і що тут точилася справжня, запекла бо-
ротьба, і вели її ті, хто глибоко усвідомлював, хто захопив 
нашу землю. Більшість селян була незадоволена введен-
ням продрозкладки, яку запровадила червона ленінська 
росія в період воєнного комунізму. Спеціальні загони хо-
дили по селах і забирали у селян всі продукти харчуван-
ня. У Державному архіві Полтавської області зберігається 
справа, яка містить списки жителів сіл Лохвицького пові-
ту, в яких проведено відчуження майна з метою розкурку-
лення в 1921 році. Є й запис про відчуження майна по селу 
Ждани із зазначенням дати вилучення: 

«1. Пархоменко Василь Трохимович – 1 корова без те-
лят, 3 вівці, 1 ваги і гирі, 1 комора нова. 15.04. 1921 року.

2. Зубко Сергій Гаврилович – 2 комори, 1 свиня і 8 поро-
сят, 4 вівці.23.04. 1921 р.

3. Прокопенко Панас Петрович – 16 дубових дощок, 1 
плуг, 1 віялка. 23.04. 1921 р.

4. Манойленко Федір – 2 вози дерев’яних, 1 свиня і по-
рося 7 міс., зруб з колодязя, 1 сажень дров,1 віялка. 23.04. 
1921 р.

5. Німченко Антон Васильович – 1 корова з телям, 2 ка-
банчика по 3 міс., 12 мішків полови, 2 куба соломи, 1 са-
жень лози, 100 штук кирпича, 2 самовара, 3 скрині, 2 ко-
жушка,  2 дивана. 19.05. 1921 р. …».

Це тільки дещиця прізвищ із того списку.
Продзагонівці приходили не один раз, топтали стежку 

в той самий двір доти, доки не відбирали все, що мало хоч 
яку-небудь цінність. Саме тому в цей час з’являються укра-
їнські селянські антибільшовицькі повстанські загони, що 
протидіють мародерам з червоних продзагонів. У Лохвиць-
кому повіті діяли невеликі, мобільні загони: Марусі, Дяді 
Вані, Альошки Грозного, Тарана, Галайди. Ангела, Щуся, 
отамана Гонти (братів Гресів). Багато легенд, пересипаних 
правдою, ходило між людьми: переповідали їх і тоді, і зго-
дом – пошепки. Про чорнооку кохану одного з отаманів – 
Марусю, котра жила в Яхниках і носила косу до п’ят, мені 
розповідала в свій час давня знайома.

Уродженці Чорнух, брати Гресі на чолі 
антибільшовицького загону
У ті роки в Чорнухах теж був створений загін для бо-

ротьби супроти радянської влади, учасники якого звали 
себе гайдамаками, очолювали його брати Гресі (Сергій та 
Володимир) з цього ж містечка. Володимир отримав пріз-
висько Гонта. Загін був кінним та надзвичайно швидким, 
і розгорнув справжнє жорстоке протистояння супроти ко-
муністів, комсомольців і їх прибічників.

Старший із братів, Сергій Гресь, у спогадах згодом писав, 
що народився він 1890 року в містечку Чорнухи Лохвиць-
кого повіту Полтавської губернії. Його батько був з роду 

козаків-запорожців, а мати походила із 
збіднілого дворянського роду Камін-
ських. 1906 року Сергій Гресь успішно 
закінчив Чорнухинську школу і продо-
вжив навчання в Харкові, мешкаючи у 
свого дядька Боніфація Камінського. У 
1907 році Сергій бере участь у револю-
ційних подіях. З 1910 по 1914 рік вчите-
лює у школі села Гільці Чорнухинської 
волості. Під час Першої світової війни 
Гресь стає розвідником. У червні 1920 
року його заарештовують, але він вті-
кає і незабаром потрапляє до повстан-
ців – «лісовиків», яких організував у 
загін (близько ста чоловік) його брат – 
Володимир Гресь. Після амністії Сергій 
господарює у своєму невеличкому гос-
подарстві (0, 55 га землі), виховує з дру-
жиною трьох доньок. У 1929 році всту-
пає до колгоспу «Українець» у Чорнухах 
і працює там старшим рахівником. Але 
трудитися спокійно не дали. За звину-
ваченнями у «контрреволюційній діяльності» ОГПУ його 
тричі було заарештовано – у лютому і восени 1931 р., а ос-
танній раз – 6 вересня 1932 року.

Після звільнення 28 липня 1933 року Сергій Гресь із 
сім’єю виїжджає до м. Ревди, тоді Свердловської області, 
де працює рахівником бухгалтерії, завідуючим відділен-
ням управління сільськогосподарського комбінату. Потім 
ще декілька разів переїздить. 

Останні роки мешкає в м. Краснодар, де на початку 70-х 
пише спогади про своє нелегке життя. У серпні 1982 року 
Сергій Гресь трагічно гине, потрапивши під колеса авто-
мобіля. Похований у селищі Афіпському під Краснодаром.

В архівній справі № 16306 Управління Служби Безпе-
ки України в Полтавській області про молодшого брата 
міститься така інформація: «Гресь Володимир Васильович 
1893 року народження, із сім’ї заможного селянина м. Чор-
нухи. Під час Першої світової війни, після навчання в 25-
му запасному піхотному полку, направлений на фронт у 18-
ий Волгоградський полк. Потім потрапляє у вир Лютневої 
революції і виступає на боці солдатських мас.

Бере участь у повстанні проти гетьмана Павла Скоропад-
ського і звільненні Полтави від гетьманських військ. Під 
час Директорії служить у петлюрівському 32-му Сумсько-
му полку, разом з ним відступає на Захід…».

У грудні 1919 року Володимир Гресь повертається в рід-
ні краї, вчителює в школі села Мехедівка, а вже з 11 трав-
ня 1920 року переходить на нелегальне становище. З метою 
самооборони та захисту місцевого населення від терору та 
грабежів створив підпільну Українську соціалістичну орга-
нізацію. Загін повстанців, який очолював Гонта, діяв пере-
важно на теренах Лохвицького повіту Полтавської губер-
нії. Політруком чи можливо й очільником розвідки трохи 
згодом стає його старший брат – Сергій Гресь.

Володимир Гресь - жертва комуністичних політичних ре-
пресій: у 1929 році каральні сталінські органи заарештува-
ли українського отамана. Російські червоні терористи зви-
нуватили Володимира Греся у «антирадянській агітації». 
Далі 10 років ув’язнення, 10 років поневірянь. Після ви-
ходу на волю мешкав у м. Кропоткін на Кубані, працював 
учителем і культпрацівником. У 1941-1943 роках тимчасо-
во знову проживав на своїй малій батьківщині, у Чорнухах.

У книзі «У полум’ї революції», автором якої є більшо-
вик Никифор Костюк, він так згадує про «банду» отама-
на Греся (Гонти): 

«На початку грудня 1919 року Червона Армія за допомо-
гою місцевих партизанів і підпільників очистила Лохвиць-
кий повіт від денікінців. Відновили свою діяльність орга-
ни радянської влади. Однак мирному населенню повсякчас 
загрожували банди – Греся, Ангела, Дубчака, ще кількох 
інших…».

«…Що не день, то й тривога. Бійці загону відпочивали по 
3-4 години, бо ж банди частіше чинили наскоки на Ісків-
ці. Двічі чи тричі серед ночі вдирались і до приміщення во-
лпарткому, однак у ньому завжди була охорона, і вона да-
вала головорізам рішучу відсіч. Пригадую такий епізод. З 
двома десятками бійців-вершників їду на операцію – ста-
ло відомо, що в селі Гиряві Ісківці розперезалася банда Гре-
ся. Бралося на вечір, шлях важкий, саме відтавати почало. 
Сажнів за півтораста від нього – невеликий лісок, всюди 
начебто тихо, безлюдно. Помічаємо, дорогу перетинають 
кілька по-селянському одягнених чоловіків. Раптом де-
хто з них вихоплює обрізи і вимагає, щоб ми зупинились.

– Ану лиш зійдіть зі шляху! – гукаю. Один із «дядьків» 

уже схопив мого коня за вуздечку.
– Банда! – скрикнув боєць Во-

лошенко. Я повернув голову пра-
воруч – так і є, з лісочка мчать нав-
скач вершники. Знищуємо «селян», 
і поки решта банди ще не підоспіла, 
пришпорюємо коней. Наздогнати нас 
бандитам не вдалося…».

«Не забуду жорстокого бою непо-
далік од хуторів Степанівки та Дрю-
ківщини. Нежданно-негадано наш 
загін зіткнувся з досить чисельною 
бандою Греся.

Перепочинок після жорстокого бою 
був короткий: нам повідомили, що в 
селі Ждани, поблизу Ісківців, розпе-
резалася таки ж банда Греся. Загін 
вирушив туди. Взвод кавалеристів 
першим улетів у Ждани і, не зупиня-
ючись, з ходу нищить бандитів, котрі 
юрмилися біля двору якогось глитая. 
Мої сміливці, як у народі кажуть, на 

капусту пошаткували гресівців. Правда, десятків зо два чи 
більше бандитів несподівано вибігли з бічної вулиці й по-
вели вогонь по нас. Та тут підоспіли піші партизани, і бій 
розгорівся з новою силою. Виручати бандитів поспішали і 
жданівські куркуленки, але це була марна спроба».

Два протилежні погляди на життя, два усвідомлених 
вибори.

Терор радянської влади призводить до того, що в Чорну-
хах створюється підпільна Українська соціалістична орга-
нізація, яку очолив Григорій Юрченко, до неї ж входять Во-
лодимир Гресь і пізніше Сергій Гресь.

Активізації діяльності загону сприяло те, що 7 травня 
1920 року Армія УНР на чолі із Симоном Петлюрою і 
польська армія Юзефа Пілсудського визволила Київ від 
російсько-більшовицьких загарбників. Щоб налагодити са-
мооборону від ленінського терору, як свідчив Сергій Гресь, 
козаки отамана Гонти вели розвідку, встановлювали кон-
такти із селами повіту, поширювали листівки та проклама-
ції-заклики, влаштовували сходки й мітинги, усно і пись-
мово попереджували комуністів і комсомольців, щоб ті 
відмовлялися від злочинної діяльності проти українсько-
го народу. У червні 1920 року загін перейшов до активних 
дій: роззброїв міліцію в селі Білоцерківці, здійснив два на-
їзди і конфіскував борошно з млина села Городище для 
харчування козаків. 15 серпня загін взяв у полон старшого 
слідчого Лохвицького політбюро Оніщенка та начальника 
Лохвицької в’язниці Міціта. Завдяки восьмиденному спіл-
куванню з козаками і селянами Міціт «прозрів, відкрили-
ся очі», тож за його допомогою було звільнено із в’язниці 
34-х політичних в’язнів. 

З 1921 року ленін задля упокорення повстанців вирішив 
тимчасово відмовитися від жорстокої політики «воєнно-
го комунізму», запровадивши «неп»-начебто нову еконо-
мічну політику. Продрозкладку замінили продподатком. 
Певна частина українського селянства, прагнучи мирного 
життя, заспокоїлась. Почала господарювати, змирившись 
із своїм новим становищем. Повстанський рух поступово 
був ліквідований, червона москва остаточно встановила 
«владу рад». А попереду бовваніла хижа і безпощадна тінь 
кремлівського голодомору-геноциду 1932-33 рр.

Постать отамана Гонти цікавила мене здавна, але я навіть 
не уявляла куди, чи то пак до кого, приведуть мене стежки 
волелюбного і нетерпимого до несправедливості отамана. 
Адже Никифор Костюк – рідний дядько моєї прабаби Те-
тяни по материній лінії. Він прожив благополучне і довге 
життя, був депутатом багатьох скликань, навіть пробував 
зніматися в кіно, спочивав на лаврах слави буремного ми-
нулого до кінця земних днів. Тільки дітей йому Бог не дав.

Інші мої «пра» по материній лінії – прабаба Устина та 
прадід Ларіон померли в голодних муках на межі 1932-33 
років, із їхньої багатодітної сім’ї вижило лише трійко ді-
ток, рід продовжила моя бабуся Ганна – найменшенька, 
1929 року народження. 

Відтоді багато води збігло, але правда завжди проростає 
всупереч всьому. За правду стоять зараз наші воїни, боро-
нячи Україну від того ж ворога, що і сто років тому-вже не 
від ленінської, а путінської росії. Бо правда для українців 
тільки одна і цінність одна – вічна любов до рідної землі.

Юлія Новоселецька, бібліограф І категорії Полтавської 
обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара 

(для Полтавського офісу УІНП)

ОТАМАН ГОНТА ТА КОРЕНІ МОГО РОДУ
До 130-річчя від народження 
Володимира Греся (отамана Гонти)



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня вас можуть чекати помiтнi змiни у 
вiдносинах з колегами i начальством. Вiд вас по-
трiбна буде готовнiсть до спiвпрацi i юридична 
обiзнанiсть. Продовжуйте налагоджувати зв`язки 

з дiловими партнерами здалеку, це вiдкриє цiкавi перспек-
тиви. У четвер вашi дiловi якостi можуть пiддатися серйознiй 
перевiрцi. У вихiднi спробуйте не зiпсувати вiдносини з 
близькими людьми.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Наступає сприятливий перiод для творчостi i но-
ваторських iдей. Понедiлок вдалий для початку 
важливих фундаментальних i добрих справ, також 
непогано цього дня затiвати ремонт в будинку. 

Вiвторок - несприятливий перiод, зросте ризик конфлiктiв 
i нерозумiння. Четвер розташовує до генерального приби-
рання - в квартирi, в офiсi, у вiдносинах. Позбавтеся непо-
трiбного.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня зросте навантаження iнтелектуаль-
ного характеру, вiд вас потрiбно буде бiльше вiд-
повiдальностi. Зате i прибутку буде бiльше. Мож-
ливе полiпшення вiдносин з родичами. Любовний 
зв`язок стане мiцнiшим. Четвер i п`ятниця можуть 

принести творче натхання i незвичайнi новi iдеї. Сприятлива 
дiяльнiсть, направлена на розширення меж, у всiх значеннях 
даного виразу. Субота сприятиме ухваленню конструктив-
них рiшень i здiйсненню активних дiй.

РАК (22.06 - 23.07).
Воля плюс цiлеспрямованiсть, плюс органiзатор-
ськi здiбностi дорiвнює неминучий успiх. Завдяки 
своїй працездатностi ви зможете досягти небува-
лих висот в кар`єрi. Самостiйнiсть i рiшучiсть доз-

волять встигнути завершити багато намiчених справ. П`ят-
ниця - найбiльш вдалий день для домашнiх клопот i дачних 
iсторiй. Субота - вельми сприятливий день для спiлкування 
з близькими людьми.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Хвилюючi подiї закiнчаться, ви трохи розслабилися, але 

навколо ще багато незавершених справ. Зберiть-
ся i в єдиному творчому поривi доробiть все до 
кiнця. Як приємно буде похвалити себе за це. На-
магайтеся вирiшувати виникаючi в сiм`ї питання 
мирним шляхом. Вас можуть турбувати дрiбницi, 

спробуйте не гарячкувати i усвiдомити, що iнодi з дрiбниць 
починаються великi справи.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Починається цiкавий, але вельми морочливий 
тиждень. Потреба самостверджуватися в ситуацiї, 
що склалась, зажадає вiд вас значних зусилль. Ба-
жано не проявляти переповнюючi вас почуття над-
мiрно бурхливо. Зберiгайте дружелюбнiсть i дiло-

вий настрiй не дивлячись нi на що. В середу у вас з`явиться 
шанс багато чого встигнути зробити, максимально вико-
ристовуйте цей час. Намагайтеся не провокувати плiток про 
власну персону, проявiть дисциплiнованiсть i зiбранiсть. У 
суботу ви вiдчуєте прилив сил, немов вiдкриється друге ди-
хання, але будьте обережнi i не переоцiнiть свої можливостi.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня на ваш свiтогляд може серйозно 
вплинути фiнансовий аспект, можливiсть гiдно 
заробляти i ухвалювати рiшення про витрати са-
мостiйно. Варто як слiд подумати, перш нiж дiяти. 

Успiх посмiхнеться вам на професiйному теренi, авторитет 
зростатиме, поволi, але безупинно. У четвер будь-якi ризи-
кованi заходи протипоказанi. У вихiднi для вiдчуття повноти 
життя поспiлкуйтеся з друзями на фiлософськi теми.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Вам обов`язково посмiхнеться панi Фортуна, 
вона вас майже нiколи не забуває. З вiвторка 
може початися стрiмкий злiт активностi i прилив 
життєвих сил. Справи на роботi можуть скла-
датися вельми успiшно, особливо в питаннях 
кар`єри. Пригадайте про старих друзiв, вiднов-

лення дружнiх вiдносин обiцяє виявитися для вас вельми 
корисним. В кiнцi тижня ви одержите великий прибуток.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня вам залишиться докласти зовсiм тро-
хи зусиль, щоб бажана мета була досягнута. Але 
наскiльки важко вам буде їх зробити... Пощастить 
лише нечисленним трудоголiкам, результати їх-
ньої роботи перевершать всi прогнозованi очiку-

вання. У четвер вас може здолати зайва самокритичнiсть, 
але навiть така позицiя може принести вам користь. У п`ят-
ницю душевна розмова дозволить вiдволiктися вiд сумних 
думок. Вихiднi днi будуть особливо вдалими, якщо ви про-
ведете бiльше часу з сiм`єю.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня вас може чекати творчий пiдйом i 
несподiвано вдалi рiшення старих проблем. Ви 
спiлкуватиметеся бiльше звичного. Iншi люди до-
поможуть вам побачити сприятливi можливостi. 

У вiвторок i середу кращою вашою прикрасою буде скром-
нiсть, що дозволить уникнути промахiв i недолiкiв у вашiй 
роботi. У п`ятницю варто сходити на побачення i взагалi за-
йнятися особистим життям.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня для подолання виникаючих на вашо-
му шляху перешкод потрiбно застосувати макси-
мально обережну тактику. Кожна дiя повинна бути 
ретельно вивiрена. Вiвторок - прекрасний день 
для нових починань, спробуйте не упускати мо-

менту, женiть геть недовiрливiсть i лiнь. У четвер не базiкай-
те зайвого i не видавайте свої i чужi таємницi.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Намагайтеся бути цiлеспрямованою i рiшучою 
людиною. Не сумнiвайтеся в поставлених цiлях, 
їх варто спробувати досягти, хоч це i буде не-
просто. Аналiзуйте свої помилки i йдiть вперед. 
Намагайтеся придiляти достатньо уваги сiм`ї, 

iнакше вам навряд чи вдасться уникнути сварки.

Астрологічний гороскоп
26 червня - 2 липня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)

Оформлення 
будинку та землі 

з нуля
Тел. 0506470874


